



Хрещатик

офіційне видання газети київської міської ради

НОВИНИ

Київрада затвердила план роботи на 2017 рік

У четвер на пленарному засіданні депутати затвердили у першому читанні план роботи Київської міської ради VIII скликання на 2017 рік. Як зазначив заступник міського голови — секретар Київської міської ради Володимир Прокопів, депутати у своїй роботі дотримуватимуться основних принципів діяльності КМР — законності, гласності, підзвітності та відповідальності перед містянами.

«У нас дуже амбітні плани на цей рік. Приміром, ми маємо внести зміни до Порядку розміщення реклами у столиці та Концепції розвитку зовнішньої реклами, врегулювати питання продажу земельних ділянок комунальної власності, затвердити перелік нежитлових приміщень комунальної власності, право оренди яких виборюється на конкурсних засадах, затвердити Генплан міста і приміської зони до 2025 року. Опікуватимемося благоустроєм Києва, парками, скверами та зеленими зонами. До речі, в наших планах — оголосити ландшафтним заказником місцевого значення Труханів остров», — зазначив пан Прокопів.

За його словами, опікуватимуться депутати і проблемами ЖКГ. Зокрема, цьогоріч на заводі «Енергія» мають встановити системи димової та газової очистки, продовжать реконструкцію БСА, та сприятимуть створенню і діяльності ОСББ. Також Київрада коригуватиме бюджет міста та програму соціально-економічного розвитку на цей рік, і формуватиме видатки на наступний.

«У полі зору, звісно, перебуватимуть питання освіти, культури та медицини. Зокрема, прийматимуться рішення про створення нових дитсадків та шкіл. Цьогоріч Київрада має запровадити пілотний проект щодо часткового відшкодування вартості лікарських засобів для лікування людей з гіпертонічною хворобою», — зазначив секретар Київської міської ради.

Під пильним контролем буде і сама діяльність депутатів Київської міської ради та виконавчого органу. Приміром, міські обранці здійснюватимуть систематичний контроль за дотриманням норм депутатської етики, вестимуть облік і реєстр заяв щодо наявності конфлікту інтересів, отримання подарунків, відмови від неправомірної вигоди. Також упродовж року мають розробити нову редакцію Кодексу етики депутата КМР та розглянути антикорупційну програму. У планах — затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року та нової редакції статуту територіальної громади столиці.

Окрім того, депутати вноситимуть зміни до чинних міських цільових програм, серед яких — забезпечення квартирами громадян, які потребують поліпшення житлових умов, екологічно-благополуччя міста, правової освіти, зайнятості населення, забезпечення потреб столиці у дорожній та комунальній техніці місцевого виробництва тощо.

У місті оновлять понад 100 магістралей

■ Про це заявив мер Києва Віталій Кличко під час виїзної наради з перевірки ремонту столичних доріг



Фото Бориса КОРТУСЕНКА

Цьогоріч у столиці заплановано капітально відремонтувати чималу кількість магістралей, шляхопроводи, замінити асфальтове та тротуарне покриття у дворах будинків

Цьогоріч у Києві планують капітально відремонтувати понад 100 доріг. Наразі роботи тривають на Набережно-Корчуватській, Русанівській Набережній, вулицях Раїси Окіпної, Луговій, Механізаторів, Кіквідзе, Грабовського, 9-го Травня, Трублаїні, Кільцевій дорозі. На черзі — реконструкція транспортного вузла на перетині просп. Перемоги з вул. Данила Щербаківського. А влітку комунальники працюватимуть на Повітрофлотському проспекті, вул. Олени Теліги, бульв. Дружби народів, вул. Бальзака, вул. Толстого, шляхопроводі на перетині просп. Космонавта Комарова та бульв. Вацлава Гавела та багатьох інших дорожніх об'єктах в столиці.

Валентин ОЛЬШАНСЬКИЙ | «Хрещатик»

УЧОРА відбулася інспекція столичних доріг. Спочатку мер Києва відвідав вулицю Набережно-Корчуватську в Голосіївському районі, на якій триває капітальний ремонт дорожнього покриття.

«Останній капітальний ремонт на цій вулиці відбувся у 1958 році! Тобто майже 60 років тому, тоді як експлуатація дорожнього покриття — 8-10 років, після чого асфальт потрібно перекидати. Ми сьогодні оновлюємо проїжд-

жу частину міста, яка не ремонтувалася десятками років. Торік замінили 200 км доріг у Києві. Цього року взяли на себе завдання реставрувати 300 км. І роботи вже розпочалися», — зазначив Віталій Володимирович.

Наразі на вулиці Набережно-Корчуватській влаштовано нову основу дорожнього покриття і частково покладено два нижні шари асфальтобетону на проїжджій частині (їх буде три), встанов-

лено 25 опор зовнішнього освітлення і новий бортовий камінь. Тривають роботи з влаштування заїздів для громадського транспорту та основи покриття на тротуарах. Планується завершити ремонт у липні 2017 року.

Мешканці будинків, що розташовані на вулиці Набережно-Корчуватській, також звернулися до мера з проханням замінити асфальт у міжквартальних проїздах. Міський голова доручив вирішити це питання і знайти можливість зробити ремонт у дворах.

Після цього мер ознайомився з виконанням робіт на шляхопроводі на проспекті Науки, що тривають з вересня 2016 року. Восстановлення цього дорожнього об'єкта ремонтували у 1989 році.

Очільник столиці розповів, що торік тут здійснили заходи з влаштування плити проїжджої частини, гідроізоляції та покриття з гусасфальту, конструкцій тротуару, замінено деформацийний шов та встановлено колесовідбійну стрічку та перильне огороження на одній половині шляхопроводу. З початку 2017 року виконано роботи з розбирання бетонної плити магістралі, тротуарних блоків і перильної огорожі. Нині тривають заходи на другій половині транспортного об'єкта. Загалом оновлений шляхопровід

планують ввести в експлуатацію до 1 вересня 2017 року.

«Ми вкладаємо гроші в ремонт доріг, працюємо 24 години на добу. Але не можемо зробити все одночасно, бо кошти в дороги й інфраструктуру не вкладалися десятиками років, об'єкти руйнувалися, тому перебувають у такому поганому стані. Можу сказати, що торік у місті капітально відремонтоване дорожнє покриття на 84-ох вулицях. Цьогоріч плануємо оновити понад 100 доріг», — заявив Віталій Кличко.

Він відзначив, що сьогодні в столиці тривають роботи на Русанівській Набережній, вулицях Раїси Окіпної, Луговій, Механізаторів, Кіквідзе, Грабовського, 9-го Травня, Трублаїні, Кільцевій дорозі. Днями розпочнуться заходи з реконструкції транспортного вузла на перетині просп. Перемоги з вул. Данила Щербаківського. Незабаром будуть продовжені роботи з оновлення вул. Сквороди та вул. Міжнародної.

А влітку комунальники працюватимуть на Повітрофлотському проспекті, вул. Олени Теліги, бульв. Дружби народів, вул. Бальзака, вул. Толстого, шляхопроводі на перетині просп. Космонавта Комарова та бульв. Вацлава Гавела та багатьох інших дорожніх об'єктах в столиці ■



10 фактів про збройну агресію Росії проти України

► **ФАКТ 1: РОСІЯ ЗАПЛАНУВАЛА ЗБРОЙНУ АГРЕСІЮ ПРОТИ УКРАЇНИ ЗАЗДАЛЕГІДЬ. ПЕРЕМОГА РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ СТАЛА ЛИШЕ ЗРУЧНИМ ПРИВОДОМ**

Спланована збройна агресія Росії проти України розпочалася 20 лютого 2014 року з військової операції Збройних Сил РФ із захоплення частини території України – Кримського півострова. Ця дата не заперечується навіть Міністерством оборони РФ, оскільки вказана на відомчій медалі «За повернення Криму». Між тим, лише наступного дня В.Янукович втік з Києва, а Постанова ВРУ «Про самоусунення Президента України від виконання конституційних повноважень та призначення позачергових виборів Президента України», яка стала приводом для звинувачень з боку РФ у нібито «антиконституційному заколоті в Україні», була прийнята лише 22 лютого 2014 року.

► **ФАКТ 2: РОСІЙСЬКА АГРЕСІЯ МАЛА НА МЕТІ ЗНИЩЕННЯ УКРАЇНИ ЯК НЕЗАЛЕЖНОЇ ДЕРЖАВИ**

Незаконна окупація АР Крим та м.Севастополь стала лише першим кроком РФ, спрямованим на підірив незалежності і суверенітету України. Керівництво Кремля завжди було твердо переконане, що без контролю над Україною Росія ніколи не стане державою-світовим лідером, а демократична і замочна Україна загрожуватиме збереженню нинішньої авторитарної влади в Росії. Саме тому наступним етапом російської агресії стала спроба дестаблізувати ситуацію у східних та південних регіонах України з метою утворення на цій території квазі-держави «Новоросія». Ці плани були оприлюднені російським президентом В.Путіним у ході телевізійної програми «Діалог з росіянами» на Першому каналі 17 квітня 2014 року. Повній реалізації цих планів вдалося перешкодити, але російські регулярні війська та керовані РФ НЗФ окупували окремі райони Донецької та Луганської областей України.



► **ФАКТ 3: ЗБРОЙНА АГРЕСІЯ – ЛИШЕ ОДИН З ІНСТРУМЕНТІВ ГІБРИДНОЇ ВІЙНИ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ**

Збройна агресія є лише одним з елементів гібридної війни Росії проти України. Іншими елементами стали:

1) пропаганда, що базується на брехні та підміні понять; 2) торговельно-економічний тиск; 3) енергетична блокада; 4) терор і залякування громадян України; 5) кібер-атаки; 6) категоричне заперечення самого факту війни попри наявність безлічі неспростовних доказів; 7) використання у своїх інтересах проросійських сил та держав-сателітів; 8) звинувачення іншої сторони у власних злочинах.

► **ФАКТ 4: МУЖНІСТЬ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ ТА СОЛІДАРІСТІВ МІЖНАРОДНОГО СПІВТОВАРИСТВА З УКРАЇНОЮ СТАЛИ НА ЗАВАДІ РЕАЛІЗАЦІЇ АГРЕСИВНИХ ПЛАНІВ КРЕМЛЯ**

Активну фазу збройної агресії Росії проти України вдалося зупинити завдяки муж-

ності українського народу, який став на захист своєї Батьківщини у складі Збройних Сил України, Національної гвардії України та інших оборонних та правоохоронних органів.

Важливим елементом протидії агресору стали спільні політико-дипломатичні зусилля міжнародного співтовариства. 27 березня 2014 року Генеральна асамблея ООН схвалила Резолюцію 68/262 «Територіальна цілісність України», в якій підтвердила міжнародно визнані кордони України та відсутність будь-яких правових підстав для зміни статусу АР Крим та м.Севастополя. Аналогічна позиція ГА ООН була підтверджена у Резолюції 71/205 «Ситуація з правами людини в АР Крим та місті Севастополь (Україна)», схваленій 19 грудня 2016 року. Крім того, в Резолюції вперше в офіційних документах ООН Росія визнається державою-окупантом. Численні документи на підтримку територіальної цілісності України в рамках міжнародно-визнаних кордонів приймалися КМРЕ, ПАРЕ, ПА ОБСЄ тощо.

Найбільш ефективним інструментом тиску на державу-агресора стали політичні та економічні санкції країн Заходу. Вони доз-

волили пригальмувати російську агресію проти України, знизити ймовірність широкомасштабного вторгнення та примусили РФ сісти за стіл переговорів, зокрема в рамках Тристоронньої контактної групи (сторони конфлікту – Україна та РФ, а також ОБСЄ як посередник) та Нормандській четвірці (сторони конфлікту – Україна та РФ, посередники – Франція та ФРН). Рішення про послаблення або скасування санкцій дасть старт для нового витка російської збройної агресії.

► **ФАКТ 5: РОСІЙСЬКА АГРЕСІЯ ПРИЗВЕЛА ДО ЖАХЛИВИХ ГУМАНІТАРНИХ НАСЛІДКІВ**

У результаті збройної агресії Росії проти України загинули близько 9800 осіб, близько 23000 було поранено. Ці показники, зокрема, включають 2819 загиблих українських військовослужбовців та представників інших правоохоронних та безпекових структур України (станом на 14 лютого 2017 року); 298 пасажирів рейсу МН17, включаючи 80 дітей, які стали жертвами терористичного акту 17 липня 2014 року, коли літак Малайзійських авіаліній був збитий російськими військовими із ЗРК «Бук», що був доправлений на окуповану територію Донбасу з території РФ;

Близько 1 млн. 800 тис. мешканців Криму та Донбасу були змушені покинути свої домівки як внутрішньо переміщені особи.

Станом на сьогодні окупованими залишаються: Автономна Республіка Крим (26 081 км²), м.Севастополь (864 км²), частина Донецької та Луганської областей (16799 км²) – всього 43744 км², що складає 7,2% території України.

На окупованих територіях панує страх та терор, окупаційна влада діє репресивними методами і залякуваннями, системно і масово порушує права людини і свободи. Критична ситуація у сфері прав людини в окупованому Криму була засуджена Резолюцією ГА ООН 71/205 «Ситуація з правами людини в АР Крим та місті Севастополь (Україна)» від 19 грудня 2016 року.

Економіка Донбасу повністю зруйнована. Устаткування багатьох колись потужних українських заводів вивезено на територію РФ. Ситуація з затопленими гірничовидобувними шахтами загрожують потужною екологічною катастрофою. Російська влада не допускає експертів для оцінки ситуації та її можливого виправлення.

На сході невідконтрольною Уряду України залишається ділянка українсько-російського державного кордону протяжністю 409,7 км.

► **ФАКТ 6: МІНСЬКІ ДОМОВЛЕНОСТІ РЕГУЛЯРНО ПОРУШУЮТЬСЯ РОСІЄЮ**

Мінські домовленості (Протокол від 5 вересня 2014 року, Меморандум від 19 вересня 2014 року та Комплекс заходів від 12 лютого 2015 року) є основою політичного врегулювання конфлікту на Донбасі. Вони постійно порушуються Російською Федерацією. Підписання Тристоронньої контактної групою перших документів у вересні 2014 року відбулося відразу після прямого вторгнення підрозділів регулярної армії РФ на Донбас та жорстоких боїв біля Іловайська, що став місцем одного з найганебніших злочинів російської армії на Донбасі. Щонайменше 366 українських військовослужбовців були вбиті та 429 поране-



СУСПІЛЬСТВО

ні під час виходу з міста по так званому зеленому коридору під гарантії командирів російських підрозділів

Всупереч положенням Мінського Меморандуму російськими військами та підпорядкованими їм НЗФ було захоплено 8 ділянок території загальною площею 1696 км в районах, які у відповідності до лінії, визначеної Меморандумом, повинні знаходитись на території, підконтрольній українському уряду.

Серед найбільш промовистих порушень Мінських домовленостей з боку РФ – наступ та захоплення російсько-терористичними силами міста Дебальцеве та навколишніх населених пунктів 16-18 лютого 2015 року, відразу після підписання Мінського комплексу заходів, який встановлював режим негайного та всеохоплюючого припинення вогню з 15 лютого 2015 року.

Одним з останніх грубих порушень Мінських домовленостей стала спроба наступу російських гібридних військ на Авдіївку та обстріли міста з важкого озброєння 29 січня – 3 лютого 2017 року. Загальна кількість використаних боеприпасів по позиціях ЗСУ та об'єктах цивільної інфраструктури Авдіївки склала 7148 одиниць, включаючи 1085 реактивних снарядів. Внаслідок атак та обстрілів загинуло 10 українських військовослужбовців та 3 мирних мешканця, 62 військовослужбовці та 9 мирних мешканців були поранені.

ФАКТ 7: РОЗПОЧАВШИ ЗБРОЙНУ АГРЕСІЮ ПРОТИ УКРАЇНИ, РОСІЯ ПОРУШИЛА ФУНДАМЕНТАЛЬНІ НОРМИ ТА ПРИНЦИПИ МІЖНАРОДНОГО ПРАВА, НИЗКУ ДВОСТОРОННІХ ТА БАГАТОСТОРОННІХ ДОГОВОРІВ ТА УГОД

Здійснивши збройну агресію проти України, Росія порушила фундаментальні принципи та норми міжнародного права, зокрема ті, що містяться у:

- Статуті ООН 1945 року;
 - Заключному акті НБСЕ (Гельсінському Заключному акті) 1975 року;
 - Декларації про принципи міжнародного права, що стосуються дружніх відносин між державами у відповідності до Статуту ООН 1970 року;
 - Резолюції ГА ООН «Визначення агресії» 1974 року;
 - Декларації про неприпустимість втручання у внутрішні справи держав, про захист їх незалежності та суверенітету 1965 року;
 - Декларації про неприпустимість інтервенції та втручання у внутрішні справи держав 1981 року;
 - Декларації про посилення ефективності принципу утримання від погрози силою чи застосування сили у міжнародних відносинах 1987 року;
- Росія також порушила низку двосторонніх та багатосторонніх договорів та угод, зокрема:

- Будапештський меморандум про гарантії безпеки у зв'язку з приєднанням України до Договору про нерозповсюдження ядерної зброї 1994 року;
 - Договір про дружбу, співробітництво і партнерство між Україною і РФ 1997 року;
 - Договір між Україною і Російською Федерацією про українсько-російський державний кордон від 2003 року;
 - Договір між Україною та РФ про співробітництво у використанні Азовського моря і Керченської протоки 2003 року;
 - Угоду між Україною та РФ про статус та умови перебування Чорноморського флоту РФ на території України 1999 року.
- Окупація та подальша спроба анексії Росією Автономної Республіки Крим та міста Севастополь, а також протиправні дії РФ на Донбасі цілковито підпадають під виз-

начення агресії відповідно до пунктів а), b), c), d), e) і g) статті 3 додатка до резолюції Генеральної Асамблеї ООН «Визначення агресії» (3314(XXIX)). Такі дії є важким злочином проти міжнародного миру, який тягне за собою міжнародно-правову відповідальність Російської Федерації як держави та міжнародну кримінальну відповідальність її вищого керівництва.

ФАКТ 8: РОСІЯ РЕГУЛЯРНО НАПРАВЛЯЄ КАДРОВИХ ВІЙСЬКОВИХ ТА ЗБРОЮ НА ДОНБАС ЧЕРЕЗ НЕКОНТРОЛЬОВАНУ ДІЛЯНКУ УКРАЇНСЬКО-РОСІЙСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ

Через неконтрольовану ділянку українсько-російського державного кордону Росія продовжує постачання зброї, боеприпасів та пального на окуповану територію Донбасу для посилення підрозділів регулярних військ РФ та підтримуваних нею НЗФ. Так, лише у січні 2017 року з території РФ на окуповану частину Донбасу було незаконно переміщено 300 тон боеприпасів та 2700 тон паливно-мастильних матеріалів. 2 лютого 2017 року до Донецька прибув залізничний ешелон з 20 платформ, на яких було розміщено 40 одиниць важкої військової техніки (танки та САУ).

Спеціальна моніторингова місія ОБСЄ неодноразово інформувала про присутність на Донбасі озброєнь та військової техніки, що знаходиться лише на озброєнні армії РФ. Лише у 2016 році спостерігачі СММ зафіксували на Донбасі важку вогнеметну систему «Буратіно», комплекс радіоелек-

тронного придушення Р-330 «Житель», безпілотники «Орлан-10», мобільні ЗРК «Град-П» тощо.

Через неконтрольовану ділянку українсько-російського кордону з РФ на Донбас продовжують прибувати регулярні війська РФ та найманці. Російські найманці підпадають під кваліфікацію «іноземних бойовиків-терористів» відповідно до Резолюції РБ ООН 2178 (2014) від 24 вересня 2014 року. Вони складають значну частину рядового складу створених Росією на Донбасі 1 та 2 армійських корпусів (командний склад формується з кадрових офіцерів та генералів РФ). Чисельність регулярних російських військ на Донбасі коливається від 3 до 4,2 тис. військовослужбовців.

Всупереч Мінським домовленостям Росія та контрольовані нею НЗФ продовжують перешкоджати доступу СММ ОБСЄ до неконтрольованої ділянки кордону. Візити спостерігачів носять спорадичний та нетривалий характер у присутності членів НЗФ.

Росія єдина з держав-учасниць ОБСЄ блокує розширення мандату Спостережної місії ОБСЄ, яка працює нині на двох російських пунктах перетину кордону «Гуково» та «Донецьк», на всю ділянку російсько-українського державного кордону, прилеглу до неконтрольованої урядом України території Донбасу.

Росія відмовляється виконувати своє зобов'язання згідно з пунктом 4 Мінського протоколу від 5 вересня 2014 року щодо створення безпечних зон у прикордонних територіях України та РФ із забезпеченням постійного моніторингу та верифікації ОБСЄ на кордоні.

ФАКТ 9: ПОРУШЕННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ЦІЛІСНОСТІ ТА НЕДОТОРКАНОСТІ КОРДОНІВ, ПОГРОЗИ СИЛОЮ, ВТРУЧАННЯ У ВНУТРІШНІ СПРАВИ ІНШИХ ДЕРЖАВ СТАЛИ ЗВИЧНОЮ ПРАКТИКОЮ РОСІЇ

Агресивна політика Росії спрямована не лише проти України. Росія порушила територіальну цілісність Молдови та Грузії, заявила про територіальні претензії та про готовність «захищати» російськомовне населення країн Балтії. Росія підтримує євроскептичні та радикальні рухи в Європі. Зафіксовані втручання російських спецслужб у виборчий процес у ході виборів президента США у 2016 році, кібератаки РФ проти ОБСЄ, ФРН, Франції. Існує багато досліджень про тісні зв'язки спецслужб РФ з терористичними організаціями ІДІЛ та «Аль-Каїда».

ФАКТ 10: ЗУПИНИТИ РОСІЙСЬКУ АГРЕСІЮ МОЖНА ЛИШЕ ПОСИЛЕННЯМ СКООРДИНОВАНОГО ТИСКУ МІЖНАРОДНОГО СПІВТОВАРИСТВА НА РФ

Політичні та економічні санкції були введені у відповідь на російську агресію проти України, тому лише припинення збройної агресії Росії проти України та відновлення суверенітету й територіальної цілісності України може бути підставою для їхнього скасування. За інших обставин Росія продовжуватиме свою агресію, поширюючи її на інші держави регіону.

ПОЗОВ ДО МІЖНАРОДНОГО СУДУ ООН У ГААЗІ

16.01.2017 Україна подала позов до Міжнародного суду ООН з метою притягнення РФ до відповідальності за вчинення актів тероризму та расової дискримінації під час агресії проти України

06.03.2017 Міжнародний суд ООН в Гаазі розпочав публічні слухання за позовом України до РФ

1 УКРАЇНА ЗАЯВИЛА, ЩО РФ ПОРУШУЄ КОНВЕНЦІЮ ПРО БОРТЬБУ З ФІНАНСУВАННЯМ ТЕРОРИЗМУ

шляхом надання зброї та інших видів допомоги незаконним збройним формуванням, які вчинили низку актів тероризму на території України

РФ через свої держоргани, держслужбовців, інших осіб та організації забезпечувала фінансування, включаючи постачання озброєння та тренування бойовиків, для наступних терористичних груп:

«ДНР» «ЛНР» «Харківські партизани» та пов'язаних з ними груп та осіб

ДО НАЙТРАГІЧНІШИХ ТЕРОРИСТИЧНИХ АТАК, ВЧИНЕНИХ РФ, В УКРАЇНІ ВІДНОСЯТЬ

збиття літака «Малайзійських авіаліній» рейсу MH17 обстріли житлових районів Маріуполя та Краматорська знищення цивільного пасажирського автобуса біля Волновахи вибух під час мирного зібрання у Харкові

2 УКРАЇНА ЗАЯВИЛА, ЩО РФ ПОРУШУЄ КОНВЕНЦІЮ ПРО ЛІКВІДАЦІЮ ВСІХ ФОРМ РАСОВОЇ ДИСКРИМІНАЦІЇ

беручи участь в кампанії з дискримінації щодо неросійських громад, які проживають на окупованій території Кримського півострова, зокрема спільнот етнічних українців та кримських татар

УКРАЇНА ПРОСИТЬ ЗАПРОВАДИТИ ТИМЧАСОВІ ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ЗАПОБІГАННЯ ПРОДОВЖЕННЮ ПОРУШЕНЬ ПРАВ ЛЮДИНИ З БОКУ РФ

ВТРАТИ УКРАЇНИ В ХОДІ АНЕКСІЇ КРИМУ ТА АТО НА СХОДІ УКРАЇНИ
20.02.2014-20.02.2017 рр.

ТЕРИТОРІАЛЬНІ ТА ЕКОНОМІЧНІ ВТРАТИ

Територія АР Крим: 26,1 тис км², \$100 млрд
Окремі райони Донецької та Луганської областей: 15,8 тис. км², Не підраховано

ЛЮДСЬКІ ВТРАТИ

ЗАГИБЛІ: >10 000 осіб
ПОРАНЕНІ: >20 000 осіб (як серед військових, так і серед мирного населення)

СТАЛИ БІЖЕНЦЯМИ: 2 500 000 осіб

КІЛЬКІСТЬ ЖЕРТВ ПОЛІТИЧНИХ РЕПРЕСІЙ В ОКУПОВАНОМУ КРИМУ
20.02.2014-25.02.2017 рр.

12 Загиблі
17 Зниклі безвісти
10 Засуджені з політичних мотивів
29 Заарештовані з політичних мотивів

СЛОВО І ДІЛО
Інфографіку створено за даними відкритих джерел інформації станом на 09.03.2017

СУСПІЛЬСТВО



СИЛИ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ
ПЕРЕВАГА ЯКОСТІ НАД КІЛЬКІСТЮ



ВИБИРАЙ СВОЄ МАЙБУТНЄ

В СИЛАХ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ

ВИМОГИ

- Громадянин України
- Чоловік у віці 20-35 років
- Відмінний стан здоров'я (придатний до проходження служби у високомобільних десантних військах)
- Відмінна фізична підготовка
- Високі морально-психологічні якості
- Відповідність біографічних даних вимогам до кандидатів
- Досвід участі в АТО вітається
- Володіння іноземними мовами (в першу чергу англійською) на базовому рівні стане в нагоді

ПІЛЬГИ ТА ПЕРЕВАГИ:

- Значно підвищене грошове забезпечення у порівнянні з іншими видами та родами військ ЗСУ
- Можливість щодо підвищення свого професійного рівня на різноманітних курсах як на території України так і за її межами
- Можливість навчання на різноманітних мовних курсах
- Участь у міжнародних миротворчих операціях
- Участь у міжнародних військових навчаннях
- Робота в колективі високопідготовлених та мотивованих професіоналів

ДОСТУПНІ ПОСАДИ



КОМАНДИР

Здійснює планування дій підпорядкованого підрозділу та організовує підготовку підрозділу до виконання завдань за призначенням



СПЕЦІАЛІСТ ЗІ ЗБРОЇ

Експерт з усіх видів зброї, що можуть використовуватись групою спеціального призначення, у ході виконання завдань



ІНЖЕНЕР

Експерт з мінно-вибухової справи; Організовує та керує обладнанням фортифікаційних споруджень



МЕДИК

Спеціаліст у наданні невідкладної медичної допомоги та допомоги при пораненнях чи травмах



ЗВ'ЯЗКІВЕЦЬ

Забезпечує зв'язок під час проведення односторонніх, комбінованих, коаліційних, міжвідомчих, міжурядових та міжнародних операцій

ЗА БІЛЬШ ДЕТАЛЬНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ
ТА ЩОБ ДІЗНАТИСЬ ЯК ПОДАТИ ЗАЯВКУ

joinsof@mil.gov.ua

094 440-31-38

ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск № 34 (1713) | вівторок | 28 березня 2017 р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

Про передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БАРОКС» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування адміністративних та виробничо-складських будівель з відкритою автостоянкою на вул. Олекси Довбуша, 37 у Дніпровському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 980/1984 від 23 лютого 2017 року

Відповідно до статей 9, 83, 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БАРОКС» для експлуатації та обслуговування адміністративних та виробничо-складських будівель з відкритою автостоянкою на вул. Олекси Довбуша, 37 у Дніпровському районі м. Києва (категорія земель — землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення, заява ДЦ № 01005-000227552-014 від 30.11.2016, справа № Д-7698).

2. Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БАРОКС», за умови виконання пункту 3 цього рішення, в оренду на 15 років земельну ділянку площею 1,1294 га (кадастровий номер 8000000000:66:259:0150, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000388392016) для експлуатації та обслуговування адміністративних та виробничо-складських будівель з відкритою автостоянкою на вул. Олекси Довбуша, 37 у Дніпровському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва у зв'язку із переходом права власності на майно (договори купівлі-продажу нерухомого майна від 17.03.2016 № 302, № 306 та від 18.03.2016 № 310, № 314).

3. ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БАРОКС»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування магазинів на вул. Декабристів, 6 у Дарницькому районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 984/1988 від 23 лютого 2017 року

Відповідно до статей 9, 83, 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА» для експлуатації та обслуговування магазинів на вул. Декабристів, 6 у Дарницькому районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ № 01038-000227644-014 від 30.11.2016, справа Д-7686).

2. Передати товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА», за умови виконання пункту 3 цього рішення, в орен-

ду на 10 років земельну ділянку площею 0,0573 га (кадастровий номер 8000000000:90:157:0072, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000383662016) для експлуатації та обслуговування магазинів на вул. Декабристів, 6 у Дарницькому районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва у зв'язку з набуттям права власності на майно (свідоцтво про право власності на нерухоме майно від 11.12.2013, індексні номери 14429338, 14431088 та від 28.11.2013, індексний номер 13583200).

3.3. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 20.09.2016 № 9282/0/12-4/19-16, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 30.08.2016 № 844/41-16.

3.4. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної та проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

3.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.6. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.7. У місячний термін подати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, необхідні для укладання договору оренди земельної ділянки.

4. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

3. Товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, необхідні для укладання договору оренди земельної ділянки.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 03.08.2016 № 7898/0/12-4/19-16, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 07.10.2016 № 1076/41-16.

3.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.6. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.7. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної, проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

4. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю «СТОЛИЦЯ» земельних ділянок для будівництва, експлуатації та обслуговування житлово-рекреаційного комплексу з об'єктами інженерно-транспортної інфраструктури між просп. Миколи Бажана та вул. Зарічною у Дарницькому районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 986/1990 від 23 лютого 2017 року

Відповідно до статей 9, 20, 83, 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини третьої статті 24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», враховуючи рішення Київської міської ради від 25.12.2012 № 718/9002 «Про затвердження детального плану території 11-го мікрорайону Позняки-Західні у Дарницькому районі м. Києва» та висновок Департаменту містобудування та архітектури від 09.11.2015 № 15469/0/12-4/09-15 та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок товариству з обмеженою відповідальністю «СТОЛИЦЯ» для будівництва, експлуатації та обслуговування житлово-рекреаційного комплексу з об'єктами інженерно-транспортної інфраструктури між просп. Миколи Бажана та вул. Зарічною, на вул. Осокорській, 8-б та вул. Осокорській, 15 у Дарницькому районі м. Києва (категорія земель — землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення; землі житлової та громадської забудови, заява ДД № 01330-000205471-014 від 25.03.2016, справа № Д-7239).

2. Передати товариству з обмеженою відповідальністю «СТОЛИЦЯ», за умови виконання пункту 4 цього рішення в оренду на 9 років земельні ділянки між просп. Миколи Бажана та вул. Зарічною у Дарницькому районі м. Києва, а саме:

— земельні ділянки з кадастровими номерами 8000000000:90:150:0115 (витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000262062016) площею 0,1604 га, 8000000000:90:150:0117 (витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000262032016) площею 1,0007 га — для будівництва, експлуатації та обслуговування об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва;

— земельні ділянки з кадастровими номерами 8000000000:90:150:0116 (витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000261992016) площею 0,3462 га, 8000000000:90:150:0118 (витяг з Державного

земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000262082016) площею 0,2800 га для будівництва, експлуатації та обслуговування житлово-рекреаційного комплексу із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Змінити цільове призначення земельних ділянок з кадастровими номерами 8000000000:90:150:0045 площею 0,1000 га, 8000000000:90:150:0048 площею 0,1000 га на вул. Осокорській, 8-б та вул. Осокорській, 15 у Дарницькому районі м. Києва, право власності на які посвідчено державним актом на право власності на земельну ділянку від 28.04.2011 № 10-8-00161 та витягом з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 20.01.2016 № 13018046, та дозволити товариству з обмеженою відповідальністю «СТОЛИЦЯ» використовувати їх для будівництва, експлуатації та обслуговування житлово-рекреаційного комплексу з об'єктами інженерно-транспортної інфраструктури.

4. Товариству з обмеженою відповідальністю «СТОЛИЦЯ»:

4.1. Виконувати обов'язки землекористувача та власника земельних ділянок відповідно до вимог статей 91, 96 Земельного кодексу України.

4.2. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, необхідні для укладання договору оренди земельних ділянок.

4.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих

інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельних ділянок.

4.4. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 21.09.2015 № 12689/0/12/19-15, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 06.01.2016 № 19-26-7777.31-182/2-16.

4.5. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

4.6. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної, проектно-кошторисної доку-

ментації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

4.7. Земельні ділянки в межах червоних ліній використовувати з обмеженнями відповідно до вимог містобудівного законодавства.

5. Попередити землекористувача та власника земельних ділянок, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 140, 141, 143 Земельного кодексу України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про передачу гаражно-будівельному кооперативу «Позняки-3» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування гаражів на вул. Канальній, 3 у Дарницькому районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 988/1992 від 23 лютого 2017 року

Відповідно до статей 9, 83, 93, 123, 124 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пункт 15.2 рішення Київської міської ради від 04.03.2015 № 195/1060 та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки гаражно-будівельному кооперативу «Позняки-3» для експлуатації та обслуговування гаражів на вул. Канальній, 3 у Дарницькому районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ № 01301-000209537-014 від 26.04.2016, справа 4957).

2. Передати гаражно-будівельному кооперативу «Позняки-3», за умови виконання пункту 3 цього рішення, в оренду на 3 роки земельну ділянку площею 2,6097 га (кадастровий номер 8000000000:90:106:0001, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000242662015) для експлуатації та обслуговування гаражів на вул. Канальній, 3 у Дарницькому районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Гаражно-будівельному кооперативу «Позняки-3»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, необхідні для укладання договору оренди земельної ділянки.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих

інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 03.07.2007 № 19-6454, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 04.11.2015 № 19-26-7777.31-5313/20-15.

3.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.6. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.7. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної, проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

4. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА» земельних ділянок для експлуатації та обслуговування магазинів на вул. Декабристів, 12-а у Дарницькому районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 983/1987 від 23 лютого 2017 року

Відповідно до статей 9, 83, 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА» для експлуатації та обслуговування магазинів на вул. Декабристів, 12-а у Дарницькому

районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ № 01038-000227645-014 від 30.11.2016, справа Д-7685).

2. Передати товариству з обмеженою відпо-

відальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА», за умови виконання пункту 3 цього рішення, в оренду на 10 років земельні ділянки площею 0,0143 га (кадастровий номер 8000000000:90:159:0017, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000383562016), площею 0,0438 га (кадастровий номер 8000000000:90:159:0229, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000383532016), площею 0,0622 га (кадастровий номер 8000000000:90:159:0230, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000383542016) для експлуатації та обслуговування магазинів на вул. Декабристів, 12-а у Дарницькому районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва у зв'язку з набуттям права власності на майно (свідоцтво про право власності на нерухоме майно від 11.12.2013, індексні номери 14433924, 14432452 та від 17.12.2013, індексний номер 14744628).

3. Товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, необхідні для укладання договору оренди земельних ділянок.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих

інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельних ділянок.

3.4. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 03.08.2016 № 7897/0/12-4/21-16, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 07.10.2016 № 1070/41-16.

3.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.6. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.7. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної, проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

4. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТРАНС-ГРУП КИЇВ» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі торговельного призначення на вул. Саксаганського, 57-б у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 979/1983 від 23 лютого 2017 року

Відповідно до статей 9, 83, 93, 116, 123, 124 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТРАНС-ГРУП КИЇВ» для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі торговельного призначення на вул. Саксаганського, 57-б у Голосіївському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ № 01040-000227890-014 від 02.12.2016, справа Д-7433).

2. Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТРАНС-ГРУП КИЇВ», за умови виконання пункту 3 цього рішення, в оренду на 15 років земельну ділянку площею 0,0166 га (кадастровий номер 8000000000:72:147:0039, витяг з Державного земельного кадастру № НВ-8000383872016) для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі торговельного призначення на вул. Саксаганського, 57-б у Голосіївському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва, у зв'язку з набуттям права власності на об'єкти нерухомого майна (свідоцтво про право власності на нерухоме майно від 25.06.2014 № 23445965, витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 25.06.2014 № 23446137).

3. ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТРАНС-ГРУП КИЇВ»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.3. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.4. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 26.02.2016 № 2762/0/12/19-16, Департаменту культури від 19.09.2016 № 060-6787 та Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 30.09.2016 № 1039/41-16.

3.5. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.6. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, необхідні для укладання договору оренди земельної ділянки.

3.7. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної та проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

4. Попередити землекористувача, що використання земельної ділянки не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

ДОКУМЕНТ

Про передачу громадянці Грищенко Світлані Григорівні земельної ділянки для експлуатації та обслуговування продовольчого магазину та кафе на просп. Валерія Лобановського, 96 (літера «Б») у Солом'янському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 978/1982 від 23 лютого 2017 року

Відповідно до статей 9, 83, 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Грищенко Світлані Григорівні для експлуатації та обслуговування продовольчого магазину та кафе на просп. Валерія Лобановського, 96 (літера «Б») у Солом'янському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ № 030-000227046-014 від 23.11.2016, справа Д-7752).

2. Передати громадянці Грищенко Світлані Григорівні, за умови виконання пункту 3 цього рішення, в оренду на 10 років земельну ділянку площею 0,0649 га (кадастровий номер 8000000000:72:286:0016, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000370062016) для експлуатації та обслуговування продовольчого магазину та кафе на просп. Валерія Лобановського, 96 (літера «Б») у Солом'янському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва у зв'язку з переходом права власності на майно (договір купівлі-продажу від 18.04.2016 № 485).

3. Громадянці Грищенко Світлані Григорівні:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, необхідні для укладання договору оренди земельної ділянки.

3.3. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА» для експлуатації та обслуговування магазину на вул. Симиренка, 2/19 у Святошинському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 982/1986 від 23 лютого 2017 року

Відповідно до статей 9, 83, 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА» для експлуатації та обслуговування магазину на вул. Симиренка, 2/19 у Святошинському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа Д-7683, заява ДЦ № 01005-000227271-014 від 28.11.2016).

2. Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА», за умови виконання пункту 3 цього рішення, в оренду на 10 років земельну ділянку площею 0,0440 га (кадастровий номер 8000000000:75:318:0079, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000371202016) для експлуатації та обслуговування магазину на вул. Симиренка, 2/19 у Святошинському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва у зв'язку з набуттям права власності на майно (свідоцтво про право власності на нерухоме майно від 16.12.2013).

3. ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 03.08.2016 № 7899/0/12-4/19-16 та Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 30.09.2016 № 1026/41-16.

3.3. Питання майнових відносин вирішувати

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної, проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

3.6. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 16.09.2016 № 9213/0/12-4/19-16, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 29.09.2016 № 1003/41-16.

3.7. Частина земельної ділянки, що розташована в межах червоних ліній, використовувати згідно з статтею 18 Закону України «Про автомобільні дороги».

3.8. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

4. Попередити землекористувача, що право користування земельною ділянкою може бути припинено відповідно до статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування магазину на вул. Дніпродзержинській, 120 у Дарницькому районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 981/1985 від 23 лютого 2017 року

Відповідно до статей 9, 83, 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА» для експлуатації та обслуговування магазину на вул. Дніпродзержинській, 120 у Дарницькому районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ № 01005-000227273-014 від 28.11.2016, справа Д-7682).

2. Передати товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА», за умови виконання пункту 3 цього рішення, в оренду на 10 років земельну ділянку площею 0,0235 га (кадастровий номер 8000000000:90:158:0141, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000370592016) для експлуатації та обслуговування магазину на вул. Дніпродзержинській, 120 у Дарницькому районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва у зв'язку з набуттям права власності на майно (свідоцтво про право власності на нерухоме майно від 16.12.2013, індексний номер 14732813).

3. Товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТБУДПЕРСПЕКТИВА»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, необхідні для укладання договору оренди земельної ділянки.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 03.08.2016 № 7900/0/12-4/19-16, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 30.09.2016 № 1023/41-16.

3.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.6. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.7. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної, проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

4. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АЛЬЯНС-КАПІТАЛ» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування будівель та споруд на вул. Тальнівській, 2 у Дарницькому районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 977/1981 від 23 лютого 2017 року

Відповідно до статей 9, 83, 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України, статті 31 Закону України «Про оренду землі», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АЛЬЯНС-КАПІТАЛ» для експлуатації та обслуговування будівель та споруд на вул. Тальнівській, 2 у Дарницькому районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ № 01038-000226073-014 від 15.11.2016 справа Д-7711).

2. Передати товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АЛЬЯНС-КАПІТАЛ», за умови виконання пункту 3 цього рішення, в оренду на 10 років земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:90:146:0181, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000369592016) для експлуатації та обслуговування будівель та споруд на вул. Тальнівській, 2 у Дарницькому районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва у зв'язку з переходом права власності на нерухоме майно (договір купівлі-продажу нерухомого майна від 29.03.2016 № 195).

3. Товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АЛЬЯНС-КАПІТАЛ»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені за-

конодавством, необхідні для укладання договору оренди земельної ділянки.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 31.08.2016 № 8647/0/12-4/19-16, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 30.09.2016 № 1035/41-16.

3.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.6. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.7. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної, проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

4. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова В. Кличко

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Поділ-благоустрій»

Розпорядження № 301 від 21 березня 2017 року

Відповідно до статей 57, 78 Господарського кодексу України, статті 17 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань»:

1. Унести зміни до Статуту комунального підприємства «Поділ-благоустрій», затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 листопада 2014 року № 1334, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Комунальному підприємству «Поділ-благоустрій» забезпечити в установленому поряд-

ку державну реєстрацію змін до Статуту комунального підприємства «Поділ-благоустрій».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Спасибка О. В.

Голова В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу

Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації)

12 листопада 2014 року № 1334

(у редакції розпорядження виконавчого органу

Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації)

від 21.03.2017 № 301)

**СТАТУТ
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ПОДІЛ-БЛАГОУСТРІЙ»
(нова редакція)
(ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД 19033672)
м. Київ**

1. Загальні положення

1.1. Комунальне підприємство «Поділ-благоустрій» (далі — Підприємство) створено рішенням Подільської районної у місті Києві ради від 27 листопада 2003 року № 173 «Про створення комунального підприємства «Поділ-благоустрій».

Рішенням Київської міської ради від 06 жовтня 2011 року № 200/6416 «Про деякі питання діяльності комунальних підприємств, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Подільській районній в місті Києві державній адміністрації» передано до сфери управління Подільської районної в місті Києві державної адміністрації (далі — Орган управління майном).

1.2. Власником Підприємства є територіальна громада міста Києва, від імені якої виступає Київська міська рада (далі — Власник).

1.3. Підприємство засновано на комунальній власності територіальної громади міста Києва і є комунальним унітарним підприємством.

1.4. Підприємство є юридичною особою, має відокремлене майно, самостійний баланс, рахунки в установах банків, печатку зі своїм найменуванням, штампи, бланки.

1.5. Підприємство у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, нормативно-правовими актами Президента України і Кабінету Міністрів України, рішеннями Київської міської ради, розпорядженнями Київського міського голови та виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), розпорядженнями Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, іншими нормативно-правовими актами та цим Статутом.

2. Найменування та місцезнаходження Підприємства

2.1. Повне найменування Підприємства українською мовою: Комунальне підприємство «Поділ-благоустрій».

2.2. Скорочене найменування Підприємства українською мовою: КП «Поділ-благоустрій».

2.3. Місцезнаходження Підприємства: вул. Костянтинівська, 9/6, м. Київ, 04071.

3. Юридичний статус Підприємства

3.1. Права і обов'язки юридичної особи Підприємство набуває з дня його державної реєстрації.

3.2. Підприємство має право укладати угоди, набувати майнові та особисті немайнові права, нести відповідальність, виступати позивачем та відповідачем у суді в установленому порядку.

4. Мета та предмет діяльності Підприємства

4.1. Основною метою Підприємства є надання послуг юридичним і фізичним особам у сфері благоустрою та одержання прибутку.

4.2. Предметом діяльності Підприємства є:

4.2.1. Надання в межах компетенції методичної допомоги, консультаційних послуг підприємствам, установам, організаціям з питань утримання територій, будівель, споруд, інженерних мереж, елементів благоустрою, забезпечення благоустрою і озеленення територій, дотримання встановленого порядку утримання та експлуатації об'єктів інфраструктури, в тому числі, але не виключно:

в місцях масового перебування людей;
своєчасного прибирання та організації вивезення твердих побутових відходів під час проведення вуличної торгівлі, спортивних, культурно-масових та концертно-видовищних заходів, дозвілля, торговельних ярмарок, виставок, фестивалів тощо;

утримання пам'яток історії, культури і архітектури;
надання послуг з виконання робіт з благоустрою території на договірних засадах;
планування заходів з відновлення та поліпшення благоустрою територій;

внесення пропозицій та участь у розробці комплексних програм благоустрою, в тому числі за рахунок залучених у встановленому порядку коштів;

збір та узагальнення відомостей про стан благоустрою території та об'єктів районної інфраструктури щодо їх розміщення;

участь в організації місячників з благоустрою, загальноміських та республіканських конкурсів з благоустрою, в тому числі «Район найкращого благоустрою»;

виявлення безхазяйного майна, самовільно розміщених об'єктів, матеріалів і конструкцій, транспортних засобів, механізмів, малих архітектурних форм, тимчасових споруд об'єктів зовнішньої реклами;

утримання будівель, споруд, інженерно-транспортної інфраструктури у встановленому законодавством України порядку;

обстеження, підготовка рекомендацій юридичним та фізичним особам щодо утримання в належному санітарно-технічному стані територій, будівель та споруд.

4.2.2. Виявлення недоліків у забезпеченні санітарно-технічного стану території, будівель, споруд, інженерних мереж, елементів благоустрою та вжиття заходів щодо їх усунення у встановленому порядку.

4.2.3. Надання послуг з обстеження стану будівель, споруд, їх конструктивних елементів та інженерного обладнання та об'єктів благоустрою у встановленому законодавством України порядку.

4.2.4. Розроблення та впровадження заходів для поліпшення інфраструктури, благоустрою, озеленення та санітарно-технічного стану території району.

4.2.5. Виконання завдань (заходів) з благоустрою, інженерно-технічного та санітарного стану території району в установленому законодавством України порядку.

4.2.6. Встановлення, обслуговування та експлуатація автоматизованих систем управління дорожнім рухом в порядку, визначеному законодавством України.

4.2.7. Виконання функцій замовника на будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт, реставрацію будівель і споруд.

4.2.8. Забезпечення фінансування, проектування і будівництва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації, укладених угод, затверджених планів асигнувань у встановленому порядку.

4.2.9. Спільно з відділом контролю за благоустроєм Подільської районної в місті Києві державної адміністрації за участю представників правоохоронних органів на підставі наданих доручень, розпоряджень, протокольного рішення комісії Подільської районної в місті Києві державної адміністрації проводити демонтаж, перевезення та зберігання безхазяйного майна (кіоски, павільйони, гаражі, рекламоносії, залишки будівельних матеріалів, автомобілі тощо) та самовільно розміщених об'єктів, розміщених з порушенням вимог Правил благоустрою міста Києва.

4.2.10. Надання послуг з утримання територій, елементів благоустрою, забезпечення їх функціонування у встановленому законодавством України порядку.

4.2.11. Надання послуг щодо систематизації, автоматизації, комп'ютерної обробки, зберігання інформації з питань благоустрою у встановленому порядку.

4.2.12. Надання послуг з ксерокопіювання документів.

4.2.13. Надання експедитивних та рекламних послуг.

4.2.14. Утримання та обслуговування технічних засобів регулювання дорожнього руху у порядку, встановленому законодавством України.

4.2.15. Організація вивезення твердих побутових відходів у встановленому законодавством України порядку.

4.2.16. Організація та проведення спортивних, культурно-масових та концертно-видовищних заходів, дозвілля, торговельних ярмарків, виставок, фестивалів тощо.

4.2.17. Проведення іншої господарської діяльності в порядку, визначеному законодавством України;

4.3. Проведення Підприємством діяльності, що потребує отримання дозволів, ліцензій, сертифікатів, проводиться після отримання відповідних дозволів, ліцензій, сертифікатів.

5. Майно і кошти Підприємства

5.1. Статутний капітал Підприємства визначений рішенням Київської міської ради від 22 травня 2013 року № 353/9310 «Про визначення розміру статутного капіталу комунальних підприємств, що належать до комунальної власності територіального громади міста Києва та передані до сфери управління Подільської районної в місті Києві державної адміністрації» та становить 5000 (п'ять тисяч гривень 00 коп.).

5.2. Майно Підприємства належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва і закріплене за ним на праві господарського відання.

5.3. Підприємство має право виключно за згодою Власника відчужувати закріплене за ним майно, надавати в оренду або безоплатне користування (позичку), передавати в заставу нерухоме майно, обладнання, інвентар та інші цінності, а також списувати з балансу основні засоби у встановленому порядку.

5.4. Майно Підприємства становлять виробничі й невиробничі фонди, а також інші цінності, вартість яких відображається в самостійному балансі Підприємства.

5.5. Джерелами формування майна Підприємства є: грошові та матеріальні внески Власника; доходи, одержані від реалізації робіт, послуг, продукції, а також інших видів господарської діяльності;

кредити банків та інших кредиторів; капітальні вкладення і дотації з бюджету; безоплатні або благодійні внески організацій, підприємств, установ, громадян; інші джерела, не заборонені законодавством України.

5.6. Усі кошти Підприємства зараховуються на його рахунки в установах банків України. Обігові кошти Підприємства перебувають у його повному розпорядженні. Примусове стягнення (спливання) коштів здійснюється тільки у передбачених законом випадках.

6. Права та обов'язки Підприємства

6.1. Для досягнення визначених цілей Підприємство має право:

6.1.1. Планувати свою діяльність, визначати перспективи розвитку відповідно до пріоритетів діяльності, економічної ситуації та з урахуванням завдань, визначених Власником, а також Органом управління майном відповідно до цього Статуту.

6.1.2. Вступати у взаємовідносини з юридичними та фізичними особами, в тому числі іноземними, на договірних засадах щодо досягнення мети своєї діяльності.

ДОКУМЕНТ

6.1.3. Виконувати роботи та надавати послуги за цінами і тарифами, встановленими самостійно або на договірних засадах, а у випадках, передбачених законодавством України, за регульованими цінами і тарифами.

6.1.4. Брати участь у публічних торгах, аукціонах, закупівлях.

6.1.5. Одержувати в установленому порядку від органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій інформацію, документи, інші матеріали, а від місцевих органів державної статистики — статистичні дані, необхідні для виконання покладених на нього завдань.

6.1.6. Залучати до роботи на договірних засадах необхідних спеціалістів.

6.1.7. Відкривати розрахункові (поточні) та інші рахунки для зберігання коштів і здійснення всіх видів розрахункових, кредитних і касових операцій у банківських установах за погодженням з органами, до сфери управління яких віднесено Підприємство, в установленому порядку.

6.1.8. Отримувати банківські кредити на комерційній, договірній основі у встановленому порядку.

6.1.9. Вирішувати соціально-побутові питання працівників.

6.2. Обов'язки Підприємства:

6.2.1. Забезпечення виконання функцій і завдань, покладених на Підприємство Власником, а також Органом управління майном.

6.2.2. Забезпечення своєчасної і повної сплати податків, зборів та платежів згідно з вимогами законодавства України.

6.2.3. У належному стані утримувати й зберігати майно територіальної громади міста Києва, закріплене за Підприємством на праві господарського відання.

6.2.4. Створення належних умов для високопродуктивної праці своїх працівників, додержання вимог законодавства України про працю, соціальне страхування, правил і норм охорони праці, техніки безпеки.

6.2.5. Здійснення заходів для матеріальної зацікавленості працівників як в результатах особистої праці, так і у загальних підсумках роботи Підприємства.

7. Управління Підприємством

7.1. Управління Підприємством здійснює директор.

7.2. Директора Підприємства призначає на посаду голова Подільської районної в місті Києві державної адміністрації шляхом укладання з ним контракту за результатами конкурсу в установленому порядку.

7.3. Директор і головний бухгалтер Підприємства несуть персональну відповідальність за додержання порядку і достовірність бухгалтерського обліку та статистичної звітності.

7.4. Заступника директора Підприємства призначає на посаду та звільняє з посади директор Підприємства. На час відлукки або за інших підстав відсутності директора заступник директора має право першого підпису на фінансових, банківських та інших документах, діяти без довіреності від імені підприємства, представляти його в органах державної влади та місцевого самоврядування, у відносинах з фізичними та юридичними особами.

7.5. Директор Підприємства:

вирішує питання поточної діяльності Підприємства відповідно до цього Статуту; забезпечує дотримання законодавства України, рішень Київської міської ради, розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), розпоряджень Подільської районної в місті Києві державної адміністрації;

забезпечує організацію поточної та перспективної діяльності Підприємства; несе персональну відповідальність за дотримання фінансової дисципліни, ефективне використання та збереження майна, закріпленого на праві господарського відання за Підприємством; без довіреності представляє інтереси Підприємства у відносинах з іншими юридичними і фізичними особами, органами державної влади та місцевого самоврядування;

розпоряджається коштами та майном Підприємства відповідно до законодавства України та цього Статуту;

відкриває рахунки в установах банків України та органах Державної казначейської служби України за погодженням з органами, до сфери управління яких віднесено Підприємство;

видає в межах компетенції накази, організовує контроль за їх виконанням;

згідно із законодавством України укладає договори, угоди та контракти, видає довіреності, відкриває в установах банків розрахункові та інші рахунки;

затверджує структуру і штатний розпис Підприємства, положення про його структурні підрозділи й посадові інструкції працівників Підприємства;

призначає на посади і звільняє з посад працівників Підприємства згідно із законодавством України;

застосовує до працівників заходів заохочення та накладає дисциплінарні стягнення.

8. Господарська діяльність Підприємства

8.1. Основним узагальнюючим показником фінансових результатів господарської діяльності Підприємства є прибуток.

8.2. Прибуток Підприємства використовується виключно в порядку, визначеному Власником.

8.3. Відрахування частини прибутку до бюджету міста Києва здійснюється в порядку, визначеному Власником.

8.4. Підприємство здійснює оперативний та бухгалтерський облік результатів своєї діяльності й надає фінансову, статистичну та іншу звітність у порядку, встановленому законодавством України. Фінансова звітність Підприємства надається Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в установленому порядку.

8.5. Керівник Підприємства зобов'язаний спрямовувати діяльність Підприємства на виконання річного фінансового плану, з метою одержання запланованих сум доходів та прибутку, не пускаючи при цьому витрат невикористаного характеру, не передбачених річним фінансовим планом.

8.6. Планування фінансово-господарської діяльності здійснюється Підприємством шляхом складання у порядку та за формою, що визначаються виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), річних фінансових планів, які затверджуються Департаментом комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

8.7. Підприємство звітує про стан виконання річного фінансового плану в порядку та за формою, що визначаються Департаментом комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

9. Трудовий колектив Підприємства

9.1. Трудовий колектив Підприємства становлять усі громадяни, які своєю працею беруть участь у його діяльності на основі трудового договору (контракту, угоди) або інших форм, що регулюють трудові відносини працівника з Підприємством.

9.2. Повноваження трудового колективу Підприємства реалізуються загальними зборами (конференцією) та їхнім виборним органом — профспілковим комітетом.

9.3. Трудовий колектив Підприємства:

9.3.1. Безпосередньо або через уповноважений ним орган розглядає і затверджує проект колективного договору підприємства.

9.3.2. Розглядає та вирішує відповідно до законодавства України питання самоврядування трудового колективу.

9.3.3. Бере участь у матеріальному і моральному стимулюванні продуктивної праці.

9.4. Виробничі, трудові і соціально-економічні відносини трудового колективу з роботодавцем регулюються колективним договором.

9.5. Право укладання колективного договору від імені роботодавця надається директору, а від імені трудового колективу — профспілковому органу, а в разі його відсутності — представникам працівників, обраним та уповноваженим трудовим колективом.

9.6. Колективний договір підлягає повідомній реєстрації у встановленому порядку.

10. Припинення Підприємства

10.1. Припинення Підприємства відбувається шляхом реорганізації (злиття, приєднання, поділу, перетворення) чи ліквідації за рішенням Власника або за рішенням суду згідно із законодавством України.

10.2. Припинення Підприємства здійснюється комісією з припинення, яка утворюється Власником або органом, що прийняв рішення про його припинення.

10.3. З моменту призначення комісії з припинення до неї переходять повноваження щодо управління справами Підприємства.

10.4. У разі реорганізації й ліквідації Підприємства працівникам гарантується додержання їх прав та інтересів відповідно до законодавства України про працю.

10.5. У разі реорганізації Підприємства його права і обов'язки переходять до правонаступників у порядку, передбаченому законодавством України.

10.6. Підприємство вважається припиненим з дня внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань запису про його припинення.

11. Внесення змін та доповнень до статуту

11.1. Зміни до Статуту вносяться у порядку, визначеному законодавством України, та підлягають державній реєстрації.

Керівник апарату В. Бондаренко

Про реконструкцію водопровідної мережі Д = 300 мм на території Національного музею історії України у Другій світовій війні. Меморіального комплексу

Розпорядження № 300 від 21 березня 2017 року

Відповідно до статті 30, підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Здійснити реконструкцію водопровідної мережі Д = 300 мм на території Національного музею історії України у Другій світовій війні. Меморіального комплексу.

2. Визначити Публічне акціонерне товариство «Акціонерна компанія «Київводоканал» замовником реконструкції водопровідної мережі Д = 300 мм на території Національного музею історії України у Другій світовій війні. Меморіального комплексу.

3. Публічному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал»:

3.1. Визначити генеральну проектну та генеральну підрядну будівельну організацію для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, в установленому порядку.

3.2. Забезпечити розроблення та затвердження в установленому порядку проектної документації для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3.3. Забезпечити дотримання вимог законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт.

3.4. Роботи виконувати згідно з Правилами благоустрою міста Києва, затвердженими рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051.

3.5. Під час укладання договору підряду на

виконання робіт з реконструкції передбачити умови щодо надання підрядником гарантії якості виконаних робіт та встановити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

4. Взяти до відома, що фінансування проектних робіт здійснюється за кошти Публічного акціонерного товариства «Акціонерна компанія «Київводоканал».

5. Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу, Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) подати до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інвестиційні пропозиції щодо включення робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, до програм економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік та наступні роки.

6. Взяти до відома, що майно після завершення робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, та прийняття в експлуатацію об'єкта зараховується до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва теплових мереж ПрАТ «АГРОФІРМА «ТРОЯНДА»

Розпорядження № 299 від 21 березня 2017 року

Відповідно до статей 319, 327 Цивільного кодексу України, статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», враховуючи звернення ПрАТ «АГРОФІРМА «ТРОЯНДА» (лист від 15 вересня 2016 року № 628), протокол засідання наглядової ради ПрАТ «АГРОФІРМА «ТРОЯНДА» від 08 вересня 2016 року № 08/09/2016, з метою надійного утримання та якісного обслуговування інженерних мереж:

1. Прийняти безоплатно до комунальної власності територіальної громади міста Києва і передати у володіння та користування публічному акціонерному товариству «КІІВЕНЕРГО» теплові мережі ПрАТ «АГРОФІРМА «ТРОЯНДА» згідно з додатком в межах та на умовах, визначе-

них угодою щодо реалізації проекту управління та реформування енергетичного комплексу м. Києва від 27 вересня 2001 року (зі змінами), укладеною між Акціонерною енергопостачальною компанією «КІІВЕНЕРГО» та Київською міською державною адміністрацією.

ДОКУМЕНТ

2. Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вжити заходів приймання — передачі теплових мереж, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
21.03.2017№ 299

**Теплові мережі,
що приймаються безоплатно від ПрАТ «АГРОФІРМА «ТРОЯНДА»
до комунальної власності
територіальної громади міста Києва та передаються у володіння
та користування публічному акціонерному товариству
«КІВЕНЕРГО»**

№п/п	Назва та адреса об'єкта теплопостачання (житловий комплекс на вул. Вишгородській, 45)	Діаметр труб, мм		Довжина теплових мереж в двухтрубному вимірі (п.м)		Рік побудови	Вартість об'єктів передачі (ринкова вартість) грн (без ПДВ)
		ЦО	ГВП	ЦО	ГВП		
1	Тепломережа від ТК-611-1/4 (УТ-6) до секції 9	2 Ду 159/250	-	35,15	-	2011	320990,00
2	Тепломережа від ТК-611-1/4а (УТ-5) до секції 1.1	2 Ду 108/200	-	12,50	-	2010	113320,00
3	Тепломережа від ТК-611-1/4б (УТ-4) секції 2.1	2 Ду 89/160	-	17,80	-	2009	129700,00
4	Тепломережа від ТК-611-1/4в (УТ-3) до секції 1.2	2 Ду 133/225	-	19,50	-	2009	164850,00
5	Тепломережа від ТК-611-1/4г (УТ-2) до секції 1.3	2 Ду 159/250	-	18,61	-	2009	164850,00
6	Тепломережа від ТК-611-1/4д (УТ-1) до секції 2.2	2 Ду 89/160	-	15,55	-	2009	97270,00
Всього							990980,00

Керівник апарату В. Бондаренко

**Про зміни у складі представників
від виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
до Київської міської тристоронньої
соціально-економічної ради**

Розпорядження № 297 від 21 березня 2017 року

Відповідно до Закону України «Про соціальний діалог в Україні», у зв'язку з кадровими змінами та з метою забезпечення безперервної роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради:

Унести зміни до складу представників від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради, затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 12

лютого 2007 року № 139 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 квітня 2016 року № 226), виклавши його в новій редакції, що додається.

Голова В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Київської міської державної адміністрації
від 12 лютого 2007 року № 139
(у редакції розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
21.03.2017 № 297)

**СКЛАД
представників від виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
до Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради**

Поворозник Микола Юрійович	заступник голови Київської міської державної адміністрації, співголова
Крикунов Юрій Володимирович	директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник співголови
Стрижиус Олена Володимирівна	заступник начальника управління цінової політики Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник співголови
Силенко Вікторія Леонідівна	заступник начальника управління праці та зайнятості — начальник відділу політики зайнятості та соціально-трудових відносин Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар

Баган Анатолій Олександрович заступник директора Департаменту — начальник управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Борисенко Людмила Миколаївна заступник начальника управління економіки і фінансів — начальник відділу фінансів установ освіти Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Дворніков Віктор Металович перший заступник директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Єкаськова Оксана Володимирівна перший заступник директора Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Корень Олександр Васильович заступник директора Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Лисенко Сергій Іванович завідувач сектору з питань охорони праці Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Матвіяк Лариса Василівна заступник начальника управління житлового забезпечення Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Пастухов Іван Анатолійович заступник директора Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Плотніков Юрій Анатолійович заступник директора Департаменту — начальник управління моніторингу Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Шпильовий Іван Федорович перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Шуляк Микола Васильович заступник директора Департаменту — начальник управління економіки та фінансів Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

**Керівник апарату
В. Бондаренко**

**Про прийняття до комунальної власності
територіальної громади міста Києва
зовнішніх водопровідних
та каналізаційних мереж
КП «Житлоінвестбуд-УКБ»**

Розпорядження № 298 від 21 березня 2017 року

Відповідно до статей 319, 327 Цивільного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», враховуючи звернення КП «Житлоінвестбуд-УКБ» (листи від 27 квітня 2016 року № 114/2871 та від 31 січня 2017 року № 114/586), з метою надійного утримання та якісного обслуговування інженерних мереж:

1. Прийняти до комунальної власності територіальної громади міста Києва і передати у володіння та користування публічному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» зовнішні водопровідні та каналізаційні мережі КП «Житлоінвестбуд-УКБ» згідно з додатком в межах та на умовах, визначених угодою про передачу в управління відкритому акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» майна, що є комунальною власністю територіальної громади міста Києва від 20 листопада 2003 року (в редакції договору на володіння та користування майном територіальної громади міста Києва від 01 грудня 2006 року), укладеною між ВАТ «Кієводо-

канал» та Київською міською державною адміністрацією.

2. Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вжити заходів щодо приймання-передачі зовнішніх водопровідних та каналізаційних мереж, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

ДОКУМЕНТ

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 21.03.2017 № 298

**Зовнішні водопровідні та каналізаційні мережі,
що приймаються від КП «Житлоінвестбуд-УКБ»
до комунальної власності територіальної громади міста Києва
та передаються у володіння та користування публічному
акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал»**

№ п/п	Адреса та назва мережі	Діаметр труб, мм	Довжина пог.м	Кількість колодязів	Середня глибина, м	Матеріал труб	Рік побудови	Балансова вартість об'єктів передачі, грн (без ПДВ)
1	Водопровідні вузли та камери на водоводі Д=1200 мм на вул. Червоногвардійській : За адресами: вул. Попудренка, 40 (В-17); на розі вул. Попудренка та вул. Червоногвардійської (В-19,19-а); на розі вул. Червоногвардійської та просп. Гагаріна (В-18) (після реконструкції)	Д1200		4			2012	1409433,00
2	Каналізаційна мережа від вул. Лебедєва К-8 до К-9 та від К-9 до вул. Краківська К-19 (після реконструкції)	Д 315 Д 300	46,0 277,0	2 9	2,5 2,5	ПЕ-100 SDR 17 ВЧШГ	2015 2015	2790668,00
Всього								4200101,00

Керівник апарату В. Бондаренко

**Про будівництво виробничої бази
на вул. Електротехнічній, 11 у Деснянському районі**

Розпорядження № 296 від 21 березня 2017 року

Відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», з метою забезпечення завершення будівництва та прийняття в експлуатацію виробничої бази.

1. Здійснити завершення будівництва виробничої бази на вул. Електротехнічній, 11 у Деснянському районі.

2. Визначити комунальне підприємство «Ватутінськінвестбуд» замовником робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3. Комунальному підприємству «Ватутінськінвестбуд» в установленому порядку:

3.1. Отримати вихідні дані на проектування.

3.2. Визначити генеральну проектну та генеральну підрядну будівельну організацію для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3.3. Забезпечити коригування та затвердження проектною документацією для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3.4. Забезпечити дотримання вимог законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт.

3.5. Виконувати роботи відповідно до Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051.

3.6. Під час укладання договору підряду на виконання будівельних робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, обов'язково передбачити умови щодо надання підрядником гарантії якості виконаних робіт та встановити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

3.7. Взяти до відома, що фінансування робіт з будівництва виробничої бази на вул. Електротехнічній, 11 у Деснянському районі у 2017 році буде здійснюватися відповідно до показників, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік.

4. Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації подати до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інвестиційні пропозиції щодо включення робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, до програм економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 рік та наступні роки.

5. Взяти до відома, що після завершення робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, та прийняття об'єкта в експлуатацію, майно в установленому порядку зараховується до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

**Про безоплатне прийняття до комунальної власності
територіальної громади міста Києва гуртожитку
на вул. Деревлянській, 18**

Розпорядження № 295 від 21 березня 2017 року

Відповідно до статей 319, 327 Цивільного кодексу України, частин другої, п'ятої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», постанов Кабінету Міністрів України від 06 листопада 1995 року № 891 «Про затвердження Положення про порядок передачі в комунальну власність державного житлового фонду, що перебував у повному господарському віданні або в оперативному управлінні підприємств, установ та організацій», від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», враховуючи наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 11 листопада 2015 року № 1430 «Про передачу гуртожитку зі сфери управління Мінекономрозвитку з балансу ПрАТ «Київський мотоциклетний завод» у власність територіальної громади міста Києва», лист приватного акціонерного товариства «Київський мотоциклетний завод» від 02 серпня 2016 року, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Прийняти безоплатно гуртожиток приватного акціонерного товариства «Київський мотоциклетний завод» до комунальної влас-

ності територіальної громади міста Києва та передати до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адмі-

ністрації згідно з додатком до цього розпорядження.

2. Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації забезпечити в установленому порядку приймання-передачу майна, зазначеного у пункті 1 цього розпорядження, та копію акта приймання-передачі надати до Департаменту комунальної власності м. Києва ви-

конавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Пантелеєва П. О.

Голова В. Кличко

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 21.03.2017 № 295

**Гуртожиток
приватного акціонерного товариства «Київський мотоциклетний завод»,
що приймається безоплатно до комунальної власності
територіальної громади міста Києва та передається
до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві
державної адміністрації**

№	Адреса гуртожитку	Підприємство, що передає	Загальна площа гуртожитку, кв. м	Кількість кімнат у гуртожитку		Рік побудови	Балансова вартість майна, що передається, грн	
				Усього	У т. ч. приватизовано		Первісна	Залишкова
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Вул. Деревлянська, 18	ПрАТ "Київський мотоциклетний завод"	2703,5	93	0	1952	464972,26	328996,72

Керівник апарату В. Бондаренко

**Про перезатвердження проекту
«Реконструкція нежитлової будівлі з прибудовою
для розміщення територіального центру соціального
обслуговування пенсіонерів м. Києва
та центру ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів
на вул. Олени Теліги, 37-г у Шевченківському районі
м. Києва» (Коригування)**

Розпорядження № 293 від 21 березня 2017 року

Відповідно до пункту 10 статті 22 Закону України «Про столицю України — місто-герой Київ» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»:

1. Перезатвердити проект «Реконструкція нежитлової будівлі з прибудовою для розміщення територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів м. Києва та центру ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів на вул. Олени Теліги, 37-г у Шевченківському районі м. Києва» (Коригування), враховуючи експертні звіти щодо розгляду проектною документацією Державного підприємства «Спеціалізована державна експертна організація — Центральна служба. Української державної будівельної експертизи» від 24 лютого 2016 року № 00-1766-15/ЦБ та від 01 грудня 2016 року № 00-2089-16/ЦБ, з такими техніко-економічними показниками:

Показник	Одиниця виміру	Кількість
Вид будівництва — реконструкція		
Ступінь вогнестійкості будинку-II		
Площа ділянки	га	0,3948
Площа забудови	7 м ²	1565,80
Поверховість	поверх	3; 4
Загальна площа будинку	м ²	4086,06
Корисна площа	м ²	3653,42
Пропускна спроможність:		
територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів;	відв./день	20
центру ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів, у тому числі денний стаціонар для дітей-інвалідів	відв./день ліжко	66 16
Будівельний об'єм будинку	м ³	16059,65
Кількість створених робочих місць	місце	49
Тривалість завершення реконструкції	місяць	2,5
Річна потреба:		
води	тис. м ³	6,121
електричної енергії	тис. кВт-год	1140,0
теплової енергії	Гкал	1050,50
Загальна кошторисна вартість будівництва в поточних цінах станом на 01.12.2016,	тис. грн	80290,775
у тому числі:		
будівельні роботи	тис. грн	38033,849
устаткування, меблі та інвентар	тис. грн	24157,261
інші витрати	тис. грн	18099,665
Із загальної кошторисної вартості, за довідкою замовника, виконано станом на 25.11.2016, у тому числі:	тис. грн	43036,847
будівельні роботи	тис. грн	28625,258
устаткування, меблі та інвентар	тис. грн	4215,848
інші витрати	тис. грн	10195,741

2. Використання коштів на покриття ризику (з ПДВ), передбачених зведеним кошторисним розрахунком вартості будівництва, здійснює замовник будівництва на підставі обґрунтованих документів та результатів їх детальної перевірки у встановленому порядку.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 квітня 2016 року № 271 «Про перезатвердження проекту «Реконструкція нежитло-

вої будівлі з прибудовою для розміщення територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів м. Києва та центру ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів на вул. Олени Теліги, 37-г у Шевченківському районі м. Києва» (Коригування)».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Спаська О. В.

Голова В. Кличко

**Про затвердження проекту
«Реконструкція транспортного вузла на перетині
просп. Перемоги з вул. Данила Щербаківського (Щербакова),
під'їздів до шляхопроводу на перетині
з просп. Академіка Палладіна у Шевченківському
та Святошинському районах м. Києва»**

Розпорядження № 292 від 20 березня 2017 року

Відповідно до пункту 10 статті 22 Закону України «Про столицю України — місто-герой Київ», постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01 липня 2013 року № 1079 «Про реконструкцію транспортного вузла на перетині просп. Перемоги з вул. Данила Щербаківського (Щербакова), під'їздів до шляхопроводу на перетині з просп. Академіка Палладіна»:

1. Затвердити проект «Реконструкція транспортного вузла на перетині просп. Перемоги з вул. Данила Щербаківського (Щербакова), під'їздів до шляхопроводу на перетині з просп. Академіка Палладіна у Шевченківському та Святошинському районах м. Києва», враховуючи експертний звіт щодо розгляду проекту «Реконструкція транспортного вузла на перетині просп. Перемоги з вул. Данила Щербаківського (Щербакова), під'їздів до шляхопроводу на перетині з просп. Академіка Палладіна у Шевченківському та Святошинському районах м. Києва» Державного підприємства «Спеціалізована державна експертна організація — Центральна служба Української державної будівельної експертизи» від 15 грудня 2016 року № 00-0293-16/ПБ, з такими техніко-економічними показниками:

Показник	Одиниця виміру	Кількість
Вид будівництва <input type="checkbox"/> реконструкція		
Тип шляхопроводу за призначенням <input type="checkbox"/> автомобільний		
Розташування шляхопроводу <input type="checkbox"/> магістральна вулиця загальноміського значення регульованого руху		
Транспортний вузол на перетині просп. Перемоги з вул. Данила Щербаківського (Щербакова)		
Клас перетину транспортної розв'язки	клас	V
Загальна довжина ділянки реконструкції	м	1027,0
Довжина прогонової споруди шляхопроводу	м	268,07
Кількість прогонів	прогін	11
Ширина шляхопроводу:		
проїзної частини	м	6,5+1,3+9,5
тротуарів	м	2x0,75
Підпірні стіни	шт./м	4/580,68
Кількість смуг руху	смуга	5
Тип тимчасових навантажень на шляхопровід	тип	A 11, НК - 80
Пропускна спроможність шляхопроводу	автом./доб.	8000
Тип покриття в межах прогонової споруди шляхопроводу	верхній шар-з гусасфальту : ГА-10-30 мм; нижній шар з гусасфальту ГА-15-40 мм	
Тип покриття на підходах до шляхопроводу	щербеново-мастикова асфальтобетонна суміш (ЩМА-20) на бітумі модифікованому полімером	
Ширина бічного проїзду в напрямку "Центр міста"	м	11,25-15,0
Ширина бічного проїзду в напрямку станції метрополітену "Святошин"	м	11,25-7,5
Загальна довжина велодоріжок	м	1080,0
Ширина велодоріжок	м	1,5
Ширина тротуарів	м	2,5-5,25
Кількість машино-місць для тимчасового зберігання автомобілів	парко-місце	120
Пропускна спроможність транспортного вузла	автом./год	13000
Світлофорний об'єкт	шт.	1
Кількість опор зовнішнього освітлення, що підлягають заміні	шт.	51
Під'їзди до шляхопроводу на перетині просп. Перемоги з просп. Академіка Палладіна		
Кількість з'їздів	з'їзд	8
Загальна довжина з'їздів	м	2227,0
Ширина з'їздів	м	9,0-9,5
Загальна довжина тротуарів	м	4146,0
Ширина тротуарів	м	0,75-3,5
Тривалість реконструкції	місяць	16,0
Загальна кошторисна вартість реконструкції станом на 07.09.2016, у тому числі:	тис. грн	220 511,245
будівельно-монтажні роботи	тис. грн	172 839,632
устаткування	тис. грн	440,627
інші витрати	тис. грн	47 230,986

2. Використання коштів на покриття ризику та додаткових витрат, пов'язаних з інфляційними процесами (з ПДВ), передбачених зведеним кошторисним розрахунком вартості будівництва, здійснюється замовником будівництва на підставі обґрунтованих документів та результатів їх детальної перевірки в установленому порядку.

3. Під час укладання замовником договору підряду на виконання робіт з реконструкції

об'єкта обов'язково передбачити умови щодо надання підрядником гарантії якості виконаних робіт та встановити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

**Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 21 жовтня 2016 року № 1024 «Про тимчасове обмеження руху
транспортних засобів на вулицях Хрещатик
та Богдана Хмельницького у зв'язку з виконанням
підготовчих робіт з реконструкції підземного переходу
на примиканні вулиці Богдана Хмельницького
до вулиці Хрещатик у Шевченківському районі міста Києва»**

Розпорядження № 291 від 20 березня 2017 року

Відповідно до статей 5, 6, 26 Закону України «Про дорожній рух», статей 19, 20 Закону України «Про автомобільні дороги», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

Підпункт 2.2 пункту 2 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 жовтня 2016 року № 1024 «Про тимчасове обмеження руху транспортних засобів на вулицях Хрещатик та Богдана Хмельницького у зв'язку з виконанням підготовчих робіт з реконструкції підземного переходу на примиканні вулиці

Богдана Хмельницького до вулиці Хрещатик у Шевченківському районі міста Києва» після слів «цього розпорядження» доповнити словами «та робіт з реконструкції підземного переходу на примиканні вулиці Богдана Хмельницького до вулиці Хрещатик у Шевченківському районі міста Києва».

Голова В. Кличко

**Про внесення змін до пункту 1 розпорядження
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 15 лютого 2017 року № 175 «Про направлення до м. Стамбул
(Турецька Республіка)»**

Розпорядження № 290 від 16 березня 2017 року

У зв'язку зі змінами у термінах перебування у направленні начальника управління туризму Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тараненка А. П. у м. Стамбул (Турецька Республіка), що пов'язано з необхідністю проведення робочих зустрічей у м. Києві:

У пункті 1 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 лютого 2017 року № 175 «Про направлення до м. Стамбул (Ту-

рецька Республіка)» слова та цифри «з 15 до 18 лютого 2017 року» замінити словами та цифрами «з 16 до 18 лютого 2017 року.»

Виконуючий обов'язки голови Г. Пліс

**Про безоплатне прийняття до комунальної
власності територіальної громади міста Києва зовнішньої
каналізаційної мережі ЖБК «НИВКИ»**

Розпорядження № 282 від 10 березня 2017 року

Відповідно до статей 319, 327 Цивільного кодексу України, статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», враховуючи звернення ЖБК «НИВКИ» (лист від 01 вересня 2015 року № 14) та протокол загальних зборів членів ЖБК «НИВКИ» від 01 вересня 2014 року № 7, з метою надійного утримання та якісного обслуговування інженерних мереж:

1. Прийняти безоплатно до комунальної власності територіальної громади міста Києва і передати у володіння та користування публічному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» зовнішню каналізаційну мережу ЖБК «НИВКИ» згідно з додатком, в межах та на умовах, визначених угодою про передачу в управління відкритому акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» майна, що є комунальною власністю територіальної громади міста Києва від 20 листопада 2003 року (в редакції договору на володіння та користування майном територіальної громади міста Києва від 01 грудня 2006

року), яка укладена між ВАТ «АК «Київводоканал» та Київською міською державною адміністрацією.

2. Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вжити заходів щодо прийняття — передачі зовнішньої каналізаційної мережі, зазначеної у пункті 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток
до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації) 10.03.2017 № 282

**Зовнішня каналізаційна мережа, що приймається безоплатно від ЖБК
«НИВКИ» до комунальної власності територіальної громади міста Києва та
передається у володіння та користування публічному акціонерному
товариству»Акціонерна компанія «Київводоканал»**

Назва та адреса розташування мережі	Діаметр труб, мм	Довжина, м	Кількість колодязів	Середня глибина	Матеріал труб	Рік побудови	Вартість об'єктів передачі (ринкова вартість), грн (без ПДВ)
Від житлового будинку № 44 на вул. Краснодарській	150	48,0	2	1,5	кераміка	1964	3072,00

Керівник апарату В. Бондаренко

ДОКУМЕНТ

Про затвердження ситуаційних завдань для осіб, які претендують на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» у апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Розпорядження № 289 від 16 березня 2017 року

Відповідно до Закону України «Про державну службу», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, враховуючи протокол № 9/2017 засідання Конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорії «Б» у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) від 16 березня 2017 року:

1. Затвердити ситуаційні завдання для осіб, які претендують на зайняття вакантної посади заступника начальника відділу аналізу службової кореспонденції управління документообігу та аналізу службової кореспонденції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
2. Оприлюднити це розпорядження на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу

Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації)

16.03.2017 № 289

СИТУАЦІЙНІ ЗАВДАННЯ**для осіб, які претендують на зайняття вакантної посади заступника начальника відділу аналізу службової кореспонденції управління документообігу та аналізу службової кореспонденції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)**

Ситуаційне завдання № 1.

На адресу Київської міської державної адміністрації надійшло повідомлення від громадської організації мешканців Голосіївського району міста Києва про проведення акції протесту біля адміністративної будівлі виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на вул. Хрещатик, 36 та на проїжджій частині з питань підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги. Орієнтовна кількість учасників 2 тисячі осіб.	
1. Вкажіть, яким законодавчим актом регламентується подання повідомлення про проведення такого заходу.	
2. Опишіть, які напрями діяльності потрібно врахувати під час підготовки проекту резолюції від імені Київського міського голови для забезпечення відповідного реагування на повідомлення. Визначте структурні підрозділи, до повноважень яких належить виконання документа	
Вимоги, що оцінюються під час розв'язання:	Знання законодавства
	Професійні чи технічні знання
	Якісне виконання поставлених завдань
	Знання сучасних інформаційних технологій

Ситуаційне завдання № 2.

До виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надійшов депутатський запит народного депутата України про надання інформації та документів щодо фактів порушень під час будівництва медичного закладу.	
Опишіть етапи проходження документа від надходження до надання відповіді адресату відповідно до нормативних документів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Зазначте строки виконання депутатського запиту та етапів проходження.	
Вимоги, що оцінюються під час розв'язання:	Знання законодавства
	Професійні чи технічні знання
	Якісне виконання поставлених завдань
	Знання сучасних інформаційних технологій

Примітка. Відповідно до пунктів 40, 42-46, 48 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, ситуаційні завдання проводиться з метою об'єктивного з'ясування спроможності кандидатів використовувати свої знання, досвід під час виконання посадових обов'язків, а також з метою комплексної перевірки кандидатів на відповідність професійній компетентності, оцінки комунікаційних якостей, володіння комп'ютером, знань іноземної мови та вміння приймати рішення (за наявності таких вимог до посади). Ситуаційні завдання для категорії «Б» розробляє та затверджує державний орган, в якому проводиться конкурс, з урахуванням специфіки та вимог до професійної компетентності кандидата, визначених в умовах проведення конкурсу. Ситуаційні завдання розв'язуються письмово.

Кожен кандидат розв'язує від одного до трьох ситуаційних завдань залежно від категорії посади та вимог, які необхідно оцінити. Кількість ситуаційних завдань для кандидатів визначається конкурсною комісією. Усі кандидати, які претендують на одну посаду, розв'язують однакові ситуаційні завдання. На розв'язання одного ситуаційного завдання кандидатів надається не більше однієї години. Конкурсна комісія визначає результати розв'язання ситуаційного завдання згідно з вимогами до професійної компетентності кандидата, на виявлення яких спрямоване дане завдання. Для оцінювання результатів розв'язання ситуаційного завдання використовується така система:

2 бали виставляються кандидатам, які виявили глибокі знання та успішно розв'язали ситуаційне завдання;

1 бал виставляється кандидатам, які розв'язали ситуаційне завдання в обсязі, достатньому для подальшої роботи;

0 балів виставляється кандидатам, які не розв'язали ситуаційне завдання в установленій строк.

Визначення результатів розв'язання ситуаційних завдань здійснюється кожним членом конкурсної комісії індивідуально та вноситься до відомості про результати ситуаційних завдань. Остаточною оцінкою у балах за розв'язання ситуаційного завдання є середнє арифметичне значення індивідуальних оцінок членів конкурсної комісії. Конкурсна комісія може прийняти рішення про залучення експертів (не менше двох) у відповідній сфері для проведення оцінки відповідності окремим вимогам, які оцінюються за допомогою ситуаційних завдань. У такому разі оцінку (0-1-

2) дає експерт. Така оцінка враховується членами конкурсної комісії під час надання власної оцінки.

Кандидати, які отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, не можуть бути допущені до наступного етапу конкурсу.

Керівник апарату В. Бондаренко

Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва зовнішніх водопровідних мереж ТОВ «ФІРМА ДІБРОВА»

Розпорядження № 283 від 10 березня 2017 року

Відповідно до статей 319, 327 Цивільного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури» та враховуючи клопотання ТОВ «ФІРМА ДІБРОВА» (листи від 21 листопада 2016 року № 21-11/2016-дкв та 30 січня 2017 року № 30-01/2017-дкв), протокол загальних зборів учасників ТОВ «ФІРМА ДІБРОВА» від 17 листопада 2016 року № 17-11/16, з метою надійного утримання та якісного обслуговування інженерних мереж, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Прийняти до комунальної власності територіальної громади міста Києва і передати у володіння та користування публічному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» зовнішні водопровідні мережі ТОВ «ФІРМА ДІБРОВА» згідно з додатком в межах та на умовах, визначених угодою про передачу в управління відкритому акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» майна, що є комунальною власністю територіальної громади міста Києва, від 20 листопада 2003 року (в редакції договору на володіння та користування майном територіальної громади міста Києва від 01 грудня 2006 року), укладе-

ною між ВАТ «АК «Київводоканал» та Київською міською державною адміністрацією.

2. Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вжити заходів щодо приймання-передачі зовнішніх водопровідних мереж, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток

до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

10.03.2017 № 283

Зовнішні водопровідні мережі, що приймаються від ТОВ «ФІРМА ДІБРОВА» до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються у володіння та користування публічному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал»

Назва водопровідних мереж та адреса розташування	Діаметр труб, мм	Довжина, м	Матеріал труб	Рік побудови	Балансова вартість об'єктів передачі, грн (без ПДВ)
Вулична водопровідна мережа на вул. Деміївській від В-16 існуючої реконструкції (вул. Деміївська) до В-19 існуючої реконструкції (просп. Червонозоряний)	500	176,71	ВЧШГ (SAINT GO-BAIN PAM)	2016	2138122,08
	500	7,99	сталь	2016	96675,88
	75	10,0	ПЕ 100 SDR-17	2016	120997,42
Всього:					2355795,38

Керівник апарату В. Бондаренко

Про внесення змін до Положення про управління з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Розпорядження № 281 від 10 березня 2017 року

Відповідно до законів України «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції»:

Унести до Положення про управління з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27 квітня 2016 року № 294 такі зміни:

1. Пункт 10 викласти в такій редакції:
 - «10. Представники Управління входять до складу конкурсних комісій з проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби.»
 2. Пункт 12 викласти в такій редакції:
 - «12. На посаду начальника Управління призначається повнолітній громадянин України, який вільно володіє державною мовою та якому присвоєно ступінь вищої освіти не нижче магістра з досвідом роботи на посадах державної служби категорії «Б» чи «В» або досвідом служби в органах місцевого самоврядування, або досвідом роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років.»
 3. Підпункт 3 пункту 13 викласти в такій редакції:
 - «3) подає згідно із законодавством пропози-

ції Київському міському голові щодо звільнення з посад та переведення працівників Управління, своєчасного зайняття вакансій, заохочення та накладення стягнень;»

4. Підпункт 6 пункту 13 виключити. У зв'язку з цим підпункти 7-16 пункту 13 вважати підпунктами 6-15 пункту 13.

5. Пункт 15 викласти в такій редакції: «15. Начальник Управління має заступника, якого призначає на посаду та звільняє з посади Київський міський голова в установленому порядку.»

6. У пункті 17 слова «Правил внутрішнього трудового розпорядку виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» замінити словами «Правил внутрішнього службового розпорядку апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).»

7. У тексті Положення слова «Урядовий уповноважений з питань антикорупційної політики» в усіх відмінках замінити словами «посадова особа Секретаріату Кабінету Міністрів України, визначена Міністром Кабінету Міністрів України» у відповідних відмінках.

Голова В. Кличко

10 МІФІВ

ПРО СУБСИДІЇ

Міф #1

Кажуть, що СУБСИДІЮ
ДОВЕДЕТЬСЯ
ПОВЕРТАТИ, а її оформлення може
перешкодити продажу квартири, будинку
чи оформленню спадку!



Насправді, СУБСИДІЯ Є
БЕЗПОВОРотною
ДЕРЖАВНОЮ
ДОПОМОГОЮ, її отримання
не пов'язане і не тягне за собою зміни
зміни власника житла.

Міф #2

Кажуть, що необхідно ВИКОРИСТОВУВАТИ В ПОВНОМУ
ОБСЯЗІ ГАЗ, ВОДУ, ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ,
на які призначена житлова субсидія, інакше її перестануть надавати!

Насправді, якщо люди не використали всю норму ресурсів на сім'ю,
ЗАОЩАДЖЕНІ КОШТИ СУБСИДІЇ
ЗАЛИШАЮТЬСЯ НА РАХУНКАХ СІМ'І
в межах опалювального сезону і можуть бути використані в подальші
місяці в тому числі і для погашення обов'язкової частки платежу.



Міф #4

Кажуть, що СУБСИДІЇ
НЕ НАДАЮТЬСЯ
БЕЗРОБИТНИМ

працевдатним громадянам або сім'ям,
до складу яких входять такі особи!

Насправді, якщо такі громадяни
не мають доходів для розрахунку
субсидії їм буде враховано
умовний дохід в розмірі двох
прожиткових мінімумів
(з 1 травня 2016 р. – 2900 грн.)
І СУБСИДІЯ ЇМ БУДЕ
ПРИЗНАЧЕНА



Міф #5

Кажуть, що
ЗА ПОМИЛКИ
ПРИ ЗАПОВНЕННІ
ДЕКЛАРАЦІЇ будуть
штрафувати або навіть
ЗАБИРАТИ
СУБСИДІЇ!

Насправді, жодних
ШТРАФІВ ЗА
ПОМИЛКИ в
ДЕКЛАРАЦІЯХ НЕ БУДЕ.

Важливо не
приховувати
інформацію
про свої доходи.



Міф #3

Кажуть, що КЛОПОТУ з ОФОРМЛЕННЯМ
СУБСИДІЇ БАГАТО, а в реальності вона
може скласти мізерну суму!

Насправді, Субсидію оформити просто:
ПОТРІБНО ЛИШЕ
ЗАПОВНИТИ ЗАЯВУ ТА
ДЕКЛАРАЦІЮ. Все решта зроблять
органи соціального захисту. Подати заявку можна
і через Інтернет на сайті subsidii.mlsp.gov.ua



Міф #6

Кажуть, що СУБСИДІЇ НЕ
ПРИЗНАЧАЮТЬСЯ
ЗА НАЯВНОСТІ
ЗАБОРГОВАНОСТІ
за оплату комунальних послуг!

Насправді,
ЗАБОРГОВАНІСТЬ
з оплати за житлово-комунальні
послуги НЕ ВПЛИВАЄ
НА ОФОРМЛЕННЯ
СУБСИДІЇ.



Міф #7

Кажуть, що громадяни можуть ВТРАТИТИ
СУБСИДІЮ, ЯКЩО БУДУТЬ
КУПУВАТИ ВАЛЮТУ!

Насправді, Субсидія не призначається, якщо
будь-хто з членів домогосподарства протягом
12 місяців перед зверненням про призначення
субсидії здійснив одноразову купівлю товарів
робіт та послуг на суму, яка на дату купівлі
перевищує 50 тис. грн. КУПІВЛЯ
ВАЛЮТИ НЕ ВХОДИТЬ
В ПЕРЕЛІК вартісних
покупок, здійснення яких позбавляє
права на субсидію.



Міф #8

Кажуть, що СУБСИДІЙ ПОЗБАВЛЯТЬ
ТІ СІМ'І, ЯКІ МАЮТЬ ДЕПОЗИТИ
у банку в сумі більше 50 тисяч гривень!



Насправді, ДЕПОЗИТИ
У БАНКАХ
НЕ ВРАХОВУЮТЬСЯ
ЯК ДОХОДИ і не входять
в перелік критеріїв, на підставі яких може бути
відмовлено в наданні субсидії.

Міф #10

Кажуть, що СІМ'Я НЕ МОЖЕ ПРЕТЕНДУВАТИ
НА СУБСИДІЮ, якщо у будь-кого з членів родини
У ВЛАСНОСТІ Є ЗЕМЕЛЬНИЙ ПАЙ!

Насправді, наявність будь-якого майна, в тому числі квартири,
машини, трактора, корови, земельних паїв, НЕ ВПЛИВАЄ
НА ПРАВО ОТРИМАННЯ СУБСИДІЇ.
При розрахунку розміру субсидії враховується дохід,
який приносить це майно. Якщо пай не здається в оренду,
то дохід відсутній.



Міф #9

Кажуть, що Субсидія НЕ ПРИЗНАЧАЄТЬСЯ
БАТЬКАМ-ПЕНСІОНЕРАМ, в помешканні яких
ЗАРЕЄСТРОВАНІ ПОВНОЛІТНІ ДІТИ,
які проживають в іншому місці!

Насправді, рішення комісії приймається З УРАХУВАННЯМ
ДОКУМЕНТУ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ ТИМЧАСОВУ
ВІДСУТНІСТЬ ОСІБ З ЧИСЛА ЗАРЕЄСТРОВАНИХ.
За відсутності документа – на підставі акту обстеження матеріально-побутових умов
проживання сім'ї.



ЗАЛИШИЛИСЯ ПИТАННЯ?

ГАРЯЧА ЛІНІЯ: 15-45

teplo.gov.ua

РЕКЛАМА

До уваги керівників підприємств, установ та організацій!

Згідно з постановою НКРЕКП від 23.03.2017 № 338 «Про встановлення на квітень 2017 року роздрібних тарифів на електричну енергію при переході до ринкових роздрібних тарифів на електричну енергію, що відпускається для кожного класу споживачів, крім населення, на території України» роздрібні тарифи на електричну енергію, що відпускається для кожного класу споживачів, крім населення, на території України у квітні 2017 року становитимуть:

Роздрібні тарифи для споживачів електричної енергії у місті Києві з урахуванням ПДВ, які вводяться в дію з 1 квітня 2017 року

	I клас напруги (27,5 кВ і вище)	Крім того, ПДВ	з ПДВ	II клас напруги (до 27,5 кВ)	Крім того, ПДВ	з ПДВ
Всі споживачі, крім населення та комунально-побутових потреб релігійних організацій коп./кВтгод	144,35	28,87	173,22	160,23	32,05	192,28
Комунально-побутові потреби релігійних організацій, коп./кВтгод (Постанова НКРЕКП №220 від 26.02.2015)	140,00	28,00	168,00	140,00	28,00	168,00
Плата за перевищення договірної величини потужності – в двократному розмірі за 1 кВт згідно з Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про електроенергетику» від 23.06.2005 №2706 та Постановою НКРЕ № 784 від 11.06.1999, грн/кВт (із змінами та доповненнями)	25,78			25,78		
Для тризонних тарифів диференційованих за періодами часу встановлюються такі тарифні коефіцієнти (Постанова НКРЕ від 20.12.2001 № 1241 (із змінами та доповненнями), факсограма ДП «НЕК «Укренерго» від 08.12.2016 №03/03/13844): • Нічний період;	0,25		з 23 год. до 6 год.			
• Напівнічний період;	1,02		з 6 год. до 8 год. з 10 год. до 18 год. з 22 год. до 23 год.			
• Піковий період;	1,8		з 8 год. до 10 год. з 18 год. до 22 год.			
Для двозонних тарифів диференційованих за періодами часу встановлюються такі тарифні коефіцієнти (Постанова НКРЕ від 20.12.2001 № 1241 (із змінами та доповненнями), факсограма ДП «НЕК «Укренерго» від 08.12.2016 №03/03/13844): • Нічний період; • Денний період;	0,35 1,8		з 23 год. до 7 год. з 7 год. до 23 год.			

Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) повідомляє про продаж на аукціоні за методом зниження ціни об'єкта приватизації – нежилых приміщень загальною площею 198,0 кв.м, розташованих за адресою: м. Київ, бул. Шевченка Тараса, 1, літ. «А»

Назва об'єкта: Нежилі приміщення загальною площею 198,0 кв.м
Адреса: 01004, м. Київ, бульв. Шевченка Тараса, 1, літ. «А».
Балансоутримувач: Комунальне підприємство «Київжитлоспецексплуатація».

Відомості про об'єкт приватизації:
Початкова ціна без ПДВ – 5 463 100 (п'ять мільйонів чотириста шістьдесят три тисячі сто) гривень 00 копійок.
ПДВ – 1 092 620 (один мільйон дев'яносто дві тисячі шістьсот двадцять) гривень 00 копійок.

Початкова ціна з урахуванням ПДВ – 6 555 720 (шість мільйонів п'ятсот п'ятдесят п'ять тисяч сімсот двадцять) гривень 00 копійок.
Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни з урахуванням ПДВ: 655 572 (шістсот п'ятдесят п'ять тисяч п'ятсот сімдесят дві) гривні 00 копійок.

За інформацією Департаменту культури будинку в якому розташований об'єкт приватизації занесений до переліку щойно виявлених об'єктів культурної спадщини міста Києва.

УМОВИ ПРОДАЖУ:

- Утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-технічному стані.
- Крок аукціону: розмір знижки 5% початкової ціни, розмір надбавки 10% початкової ціни.
- Всі витрати пов'язані з укладанням договору купівлі – продажу об'єкту приватизації, його нотаріальним посвідченням та реєстрацією права власності на об'єкт, бере на себе покупець.
- Переможцю аукціону:
4.1. протягом п'яти робочих днів з дня проведення аукціону сплатити на користь Універсальної товарної біржі «Національні ресурси» біржовий збір у розмірі, що не перевищує 5% ціни продажу об'єкта, який встановлюється біржею.

4.2. забезпечити збереження щойно виявленого об'єкта культурної спадщини відповідно до вимог Закону України «Про охорону культурної спадщини» та укласти з органом охорони культурної спадщини охоронний договір відповідно до вимог цього Закону.

5. Аукціон відбудеться 25 квітня 2017 року.
Місце проведення аукціону: 04060, м. Київ, вул. Ольжича, 13, Універсальна товарна біржа «Національні ресурси». Початок о 10.00.

6. Заяви на участь в аукціоні за методом зниження ціни приймаються за адресою: 04060, м. Київ, вул. Ольжича, 13, Універсальна товарна біржа «Національні ресурси», в понеділок – четвер з 9.00 до 18.00, в п'ятницю та переддень аукціону – з 9.00 до 17.00, обідня перерва з 13.00 до 14.00. Кінцевий термін прийняття заяв – три дні до дати проведення аукціону.

7. Реєстраційний внесок в сумі 17 (сімнадцять) гривень, без ПДВ, сплачується на рахунок № 26506011904146 в ПАТ «Укрсоцбанк», код банку: 30023, код ЄДРПОУ: 32710756, отримувач: Універсальна товарна біржа «Національні ресурси».

8. Грошові кошти в розмірі – 655 572,00 гривень, що становлять 10 відсотків початкової ціни об'єкта приватизації, вносяться на рахунок № 26506011904146 в ПАТ «Укрсоцбанк», код банку: 30023, код ЄДРПОУ: 32710756, отримувач: Універсальна товарна біржа «Національні ресурси».

9. Платіжні засоби: для фізичних та юридичних осіб – грошові кошти.
10. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка Тараса, 1, літ. «А».

11. Одержати додаткову інформацію можна за адресою: 04060, м. Київ, вул. Ольжича, 13, Універсальна товарна біржа «Національні ресурси», тел.: (044) 440-04-64, (044) 440-04-93, тел./факс (044) 440-05-12.

ТОВ «Об'єднання мешканців «ПРОЗОРО» повідомляє про намір здійснити зміну тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій для багатоквартирних житлових будинків за адресами: м. Київ, вулиця Є.Коновальця, № 32-а, № 32-б, № 32-в, № 32-г у зв'язку зі збільшенням рівня мінімальної заробітної плати, тарифів на холодну воду та електроенергію, вартості підрядних робіт тощо.

Тарифи на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій для житлових будинків розраховані відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. № 869 (зі змінами) та надані для затвердження до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у наступних розмірах:

№	Адреса	Тариф на 1 кв.м. в місяць, грн з ПДВ	Тариф для першого поверху на 1 кв.м в місяць, грн з ПДВ
1	вул. Є.Коновальця, №32-а	6,63	5,24
2	вул. Є.Коновальця, №32-б	6,70	4,92
3	вул. Є.Коновальця, №32-в	6,63	4,39
4	вул. Є.Коновальця, №32-г	6,63	5,36

З детальною інформацією щодо причин зміни тарифів, структури, періодичності та строків надання послуг відповідно до вказаних тарифів можна ознайомитися на інформаційних стендах у під'їздах багатоквартирних житлових будинків по вул. Є.Коновальця, № 32-а, № 32-б, № 32-в, № 32-г в місті Києві та в офісі ТОВ «ПРОЗОРО».

Зауваження та пропозиції приймаються протягом 14 календарних днів з дня виходу оголошення за адресою: 01133 м.Київ, вул.Є.Коновальця, будинок № 32-г, офіс 265, тел./факс (044) 569-17-80.

Оголошення орендодавця – ДЖКП НАН України має намір передати в оренду державне майно, яке обліковується на його балансі
Назва та повна характеристика об'єкта оренди: нежитлові приміщення на 1-му поверсі будівлі.
Місцезнаходження об'єкта оренди: м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 42.
Загальна площа кв.м.: 21,20.
Необхідність ремонту та інші умови: компенсація витрат пов'язаних з проведенням незалежної оцінки об'єкта оренди, опублікуванням оголошення про намір передати майно в оренду у відповідних засобах масової інформації. Потенційний орендар сплачує оренду плату за два місяці оренди (за перший і останній).
Мета використання об'єкта оренди орендарем: офіс.
Вартість об'єкта оренди визначена незалежною оцінкою/Актом оцінки від 30.11.2016 р.: 202078 грн.
Розмір орендної плати грн./1 кв.м (без ПДВ): 142,98 грн.
Максимальний строк оренди: до 31.12.2019 р. запропонований орендарем.
Назва та повна характеристика об'єкта оренди: підвальні приміщення.
Місцезнаходження об'єкта оренди: м. Київ, вул. Первомайського, 3.
Загальна площа кв.м.: 42,50.
Необхідність ремонту та інші умови: компенсація витрат пов'язаних з проведенням незалежної оцінки об'єкта оренди, опублікуванням оголошення про намір передати майно в оренду у відповідних засобах масової інформації. Потенційний орендар сплачує оренду плату за два місяці оренди (за перший і останній).
Мета використання об'єкта оренди орендарем: офіс.
Вартість об'єкта оренди визначена незалежною оцінкою/Актом оцінки від 30.11.2016 р.: 170085 грн.
Розмір орендної плати грн./1 кв.м. (без ПДВ): 60,03 грн.
Максимальний строк оренди: до 31.12.2019 р. запропонований орендарем.

До уваги роботодавців м. Києва!

Страховальники, які мають заборгованість зі сплати страхових внесків за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, подають до робочих органів виконавчої дирекції Фонду шокварталу (до 20 квітня, 20 липня, 20 жовтня та 25 січня) звіт щодо сплати заборгованості зі сплати страхових коштів до Фонду до повного погашення заборгованості за формою, згідно з додатком до постанови правління Фонду від 30.11.2010 №31, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 17.12.2010 за №1286/18581.

Управління ВД ФССНВ у м. Києві
<http://fsnv.kiev.ua/>

Голосіївський парк культури та відпочинку ім. М. Рильського оголошує конкурс на визначення компанії (підприємця) для встановлення комплексу сучасної атракціонної техніки на території парку («Містечко ДАІ»), мінімальним наповненням якого складуть такі атракціони:

- Дитяча залізниця (2 шт.);
- Атракціон «Гелікоптер»;
- Атракціон «Карнавал»;
- Прка «Слайдер»

або інші подібні атракціони в кількості не менше 7 шт.

За більш детальною інформацією про умови, на яких будуть встановлені атракціони, звертатись за тел. 257-70-80 (Анна) або на e-mail: golos_park@ukr.net

Кінцевий термін подання конкурсних пропозицій – протягом 10 календарних днів з наступного дня після розміщення оголошення.

ОГОЛОШЕННЯ

Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація має намір передати в оренду нежитлові приміщення за адресою:

м. Київ, вул. Бакінська, 12 (Школа I-III ступенів № 199 Шевченківського району м. Києва), 1-й поверх, загальною площею 2,0 кв.м. Цільове використання – під розміщення торговельних автоматів, що відпускають продовольчі товари. Строк оренди 2 роки 364 дні. Вартість об'єкта оренди 53466,66 грн без ПДВ. Орендна ставка 9%. Орендна плата 405,41 грн без ПДВ (коригується на індекс інфляції).

Балансоутримувач – Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.
Термін прийняття заяв на оренду – протягом 10 робочих днів з дня, наступного після розміщення оголошення.

Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. Б.Хмельницького, 24, каб. 512 або каб. 208.
Довідкову інформацію можна отримати за тел. 235-00-77.

Оголошення про намір передати в оренду об'єкт, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва. Орендодавець – Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація. Балансоутримувач – Дитячо-юнацька спортивна школа № 17 (вул. Симиренка, 5-б, тел. 402-27-63). Характеристика об'єкта оренди: вул. Симиренка, 5-а, 2 поверх, загальна площа 150,00 кв. м. Вартість – 2600000,0 грн. Розмір місячної орендної плати (без ПДВ) – 2212,40 грн. Запропонована заявником мета використання приміщення – розміщення приватного навчального закладу. Запропонований заявником строк оренди – 3 роки 1 день.

Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів з дня, після розміщення оголошення за адресою: м. Київ, просп. Перемоги, 97, кім. 308, тел. для довідок – 450-07-15.

Шевченківський районний суд м.Києва за адресою: м.Київ, вул. Дегтярівська, 31-А (каб. 310) викликає на 03.05.2017 року о 10 год. 15 хв. Козака Миколу Миколайовича в якості відповідача по справі за позовом Шаповал Олени Вікторівни до Козака Миколи Миколайовича про розірвання шлюбу.

Відповідач викликається в судове засідання, у разі його неявки справа розглядатиметься в його відсутність.

Суддя О.А. Савицький

Шевченківський районний суд м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А (каб. 310) викликає на 12.06.2017 року о 9 год. 00 хв. Задорожного Андрія Анатолійовича в якості відповідача по справі за позовом Григорчука Владислава Борисовича до Задорожного Андрія Анатолійовича про відшкодування збитків.

Відповідач викликається в судове засідання, у разі його неявки справа розглядатиметься в його відсутність.

Суддя О.А. Савицький

ПЕРЕДПЛАТА

газети
«ХРЕЩАТИК»

Адреса:
01001, м. Київ,
вул. Володимирська, 51-б
Телефон 234-27-35

ИНДЕКС ЩОДЕННОГО ВЫПУСКА (ВТ, СР, ПТ)

61308

Передплатні ціни

на місяць40 грн. 90 коп.

на 3 місяці122 грн. 70 коп.

на 6 місяців245 грн. 40 коп.

на 12 місяців490 грн. 80 коп.

Оформлення проводиться в редакції

Місто готується до «Євробачення»

ДО 1 ТРАВНЯ Київ має бути готовий до проведення «Євробачення». Особлива увага до головної локації конкурсу — повинні бути відремонтовані дороги біля МВЦ, прибрані незаконні МАФи, вирішене питання щодо зовнішнього вигляду (декорування) довгобудів на «Лівобережці», впорядковані сквери, облаштована Микільсько-Слобідська набережна. Такі завдання поставив перед профільними заступниками, керівниками служб і комунальних структур, які переймаються підготовкою міста до «Євробачення», мер Києва Віталій Кличко під час виїзної наради щодо підготовки столиці до проведення міжнародного пісенного конкурсу.

Мер зазначив, що всі незаконні МАФи, розташовані на підходах до МВЦ, будуть прибрані найближчим часом, частину з них вже демонтували. А також заува-



Фото Юрія КОРИПУСЕНКА

жив, що напередодні «Євробачення» запустять річковий трамвай, який курсуватиме від Річкового вокзалу (Поштова площа) до причалу біля МВЦ.

Під час виїзної наради Віталій Кличко також відвідав схід-

ний вестибюль станції метро «Лівобережна», який відкрили після ремонту. Інтер'єр вестибюля став більш сучасним. Оновлений вихід із метро до готелю «Турист» відкриють у кінці квітня ■

Для держслужбовців організували спецкурс із української мови

У КИЄВІ з успіхом завершився спеціалізований короткостроковий навчальний курс «Діловодство та ділове мовлення», запроваджений для новопризначених працівників КМДА і РДА. Перших 70 слухачів ознайомили з сучасним правописом української мови та найостаннішими вимогами до оформлення документів. У Колонній залі столичної мерії керівник апарату Володимир Бондаренко привітав слухачів із закінченням курсу та урочисто вручив їм сертифікати про підвищення кваліфікації.

Таке навчання ініційовано в

рамках Концепції розвитку української мови, культури та виховання історичної пам'яті у жителів Києва на 2015-2020 роки, яку ухвалила Київрада в 2015 році. Згідно з нею також посилено систематичний контроль за дотриманням мовного законодавства при веденні ділової документації структурними підрозділами КМДА. Основна мета — зміцнити статус рідної мови як державної,

підтримати її всебічний розвиток у всіх сферах суспільного життя, виховати любов і шанобливе ставлення до неї.

Спецкурс відбудуватиметься щоквартально на базі Київського міського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій ■

На Троєщині облаштували сучасний спортмайданчик



Фото Олексія ІВАНОВА

ОСН «МИЛОСЛАВСЬКИЙ» облаштував на Троєщині спортивний майданчик «Місто спорту». Як зазначили у відділі з питань місцевого самоврядування Департаменту суспільних комунікацій, цей проект реалізовано в рамках «Міського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування -2016». На його реалізацію з міського бюджету виділено 95 тис. грн. Майданчик знаходиться на території гімназії «Троєщина» (вул. М. Цветаєвої, 14-в).

За словами керівника ОСНУ «Милославський» Євгена Шкулія, спортоб'єкт антивандалний і складається з дванадцяти різнопланових кардіотренажерів та одного багатофункціонального тренажера для людей з обмеженими можливостями. Займатися на ньому може кожен, у будь-який зручний час і абсолютно безкоштовно ■

Містяни обговорюють проект Концепції редакції Статуту територіальної громади

СТОЛИЧНА ВЛАДА закликає киян максимально долучитися до обговорення проекту Концепції редакції Статуту територіальної громади міста Києва. Про це повідомив в. о. заступника директора Департаменту суспільних комунікацій Віктор Галета під час прямого ефіру на телеканалі «Київ». Ми бачимо навіть на етапі розробки проекту Концепції, з'являються нові розділи, нові напрями в суспільному житті, які потребують відображення в майбутньому Статуті і які вже відображено у проекті Концепції.

Нагадаємо, що вже створені тимчасові робочі групи з обговорення проекту Концепції, до яких входять два доктори наук та три професори. Наразі проведено сім круглих столів, відео-трансляцію яких розміщено на сайті Департаменту суспільних комунікацій ■

У Дніпровському районі з'явиться сквер імені В. Сосюри



НА ХАРКІВСЬКОМУ шосе в Дніпровському районі столиці з'явиться новий сквер. Зелену ділянку площею 0,183 га назвуть на честь українського поета-лірика Володимира Сосюри. «До мене як до депутата округу неодноразово звертали мешканці з даним питанням. Зараз на цій території зелена зона, і жителі хочуть її вберегти від забудов. Адже в Києві кількість зелених зон, насаджень та озелене-

них територій загального користування постійно зменшується внаслідок незаконного будівництва, самовільного розміщення малих архітектурних форм чи автостоянок», — зазначив голова постійної комісії Київради з питань містобудування Олександр Міщенко.

Проектом рішення передбачається надання зазначеній ділянці особливого охоронного статусу ■

Пенсійний фонд України призупиняє фінансування низки банків

ГОЛОВНЕ управління Пенсійного фонду України в м. Києві повідомляє, що відповідно до підпункту 2 пункту 2 рішення від 15 березня 2017 року Ради національної безпеки і оборони України «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», затвердженого указом Президента України від 15 березня 2017 р. № 63, з 1 квітня 2017 року Пенсійний фонд України призупиняє фінансування таких банків: ПАТ «Сбербанк», ПАТ «ВіЕс Банк», ПАТ «ВТБ БАНК», ПАТ «Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк».

Виплата пенсій особам, які от-

римували гроші через вищезазначені фінансові установи, проводитиметься через відділення поштового зв'язку за місцем проживання (доставочна дільниця 50, дата виплати залишається тією ж, що була на банку).

У подальшому, за бажанням, отримати пенсію можна через установи інших банків, з якими підписано договір на виплату грошей, або доставку додому співробітниками відділень поштового зв'язку. Для цього необхідно подати відповідну заяву до районного управління Пенсійного фонду за місцем перебування на обліку або до управління з координації та контролю за виплатою пенсій ■

Підготував Віталій ЗНАМЕНСЬКИЙ | «Хрещатик»